
Nieuw aanbod, o.a. Boitet: facsimile uitgave 1972, zie Boitet

Dit is de verkooplijst van door leden en anderen geschonken boeken.
Hierin zijn ook de boeken opgenomen die Delfia Batavorum in 2007 aan DOK (de openbare bibliotheek) heeft geschonken 
en die DOK, gedwongen door de grote bezuinigingen, in 2016 weer aan de vereniging teruggegeven heeft. 
Alle boeken zijn te koop ten bate van het Delfia Batavorum Fonds

Bestellen kan op de volgende manieren:
Stuur een e-mail aan Elke Olsder-Toxopeus 
(eolsder@hotmail.com) o.v.v. de boeken die u wilt bestellen 
plus nummer links vooraan de betreffende regel; met uw 
adresgegevens en telefoonnummer

Bel met Elke Olsder-Toxopeus: 015-2619497

Nieuwe boekendonaties zijn ook van harte welkom! Neem daarvoor contact op met Elke Olsder-Toxopeus.

Boeken over Delft

Jaarboeken
in beperkte mate nog oudere jaargangen te koop à €1,00, ook 
nog een paar bijna volledige sets
het meest recente jaarboek (2017) €8,00

2016 €4,00
Varia vele nrs van het tijdschrift Delf,  oa 2 banden 1997-2007 €5,00

recentere losse nrs à € 0,50

Historische boeken algemeen

N.B. De Canon van Delft weer voorradig! 3e druk 2018, bijgewerkt € 14,95
The Story of Delft (de Engelse vertaling van de Canon van Delft) € 17,50

Auteur Titel Uitgave Prijs DOK code
1 anoniem (zie ook Ruitenbeek) CMV Prins Hendrik Delft, 1987, verzameling tekeningen Delft 

van Jeremy Barlow en Charles Kemper, Wandelingen door 
Delft, tgv bezoek Concordia uit Kaposvár, Hongarije; 
Hongaars/Ned.

1987 €3,00 L

2 anoniem Oude Kerk en Nieuwe Kerk (voor- resp. achterkant, 
kleurenfoto´s + tekst, viertalig 2 ex

1990, 1981 
Eurocolor Creative 
BV

€2,00 L

Boeken over Delft

(alleen als u niet beschikt over e-mail)

Inhoud

Boekenverkoop - overzicht 20-02-2019

Via e-mail:

Telefonisch:

bijna al deze titels half geld, boeken boven €60,00, €20,00 korting!



3 anoniem De gebouwen der Oost Indische Compagnie in Delft, overdruk, 
ingenaaid, met CD

? €1,00                                                                   

4 15e Oude kunst- en antiekbeurs XVe Oude kunst- en antiekbeurs 1963 € 2,50 DOK 772,1
5 Aalberse, Theo Dichter bij Delft, 14p gedicht over Delft 2000 € 2,00 DOK 877
6 Ach Lieve Tijd Complete set, in verzamelbandband, Delft 750 jr Cultuurstad 

1246-1996, 460 p., 19 afleveringen (2 sets); 
1996 Waanders 
Zwolle ism 
Gemeentelijke 
Archiefdienst Delft

€15,00 L

7 Ach Lieve Tijd (tijdschrift, losse nrs) nrs. 3- dagelijks leven, 12- onderwijs, 13- vertier en vermaak  
(2x),14- industrie, 15- aardewerk (2x), 16- verkeer en 
vervoer, 17- industrie, 18- Delftenaren en Delfland en 19 
Delftenaren en vreemdelingen

1995-1997 €1.00/st DOK

8 Aken-Fehmers, Marion van Delfts Aardewerk- Geschiedenis van een nationaal product: 
deel IV: Vazen met tuiten, 300 jaar pronkstukken. Engelse 
smenvatting, 328p., gebonden, kleur, als nieuw

Waanders, Zwolle, 
Gemeentemuseum, 
Den Haag

€ 30,00

9  Aken - Fehmers, Marion van (?) Delfts aardewerk- Geschiedenis van een nationaal Product, dl 
II, de Porceleyne Fles; 32 cm, 304 pp, met 48 illustraties en 
170 z/w foto's, linnen band en stofwikkel. NIEUW exemplaar

Waanders, Zwolle, 
Gemeentemuseum, 
Den Haag

20,00 DB

10 Akker, H.E.A. van den/Kleijn, C.R. (redactie) Het gewicht van de Witte Olifant ... 50 Jaar Kramers 
Laboratorium voor Fysische Technologie 1949-1999 TU Delft. 
Gedenkboek, 1999, 1e dr. gebonden hardcover, 17.5x24.5cm, 
336 pag. Als nieuw 

TU Delft, 1999 €7,00 DB

11 Amstel, P.J. van De vroegere en de tegenwoordige orgels in de Oude en Nieuwe 
Kerk te Delft, Brochure. Slappe kaft. 10 pag, met afbeeldingen

Wateringen, 
Ammerlaan, z.j. / 3 
ex. (1 DB)

€ 2,00 DOK/D
B/L

786,13

12 Anoniem tijdsdocument Catalogus der Openbare Leeszaal Delft 1939, met veel 
advertenties; allerlei losse gedrukte en getypte supplementen, 
gebonden 

1939 Drukkerij 
Waltman A.J. 
Mulder

€15,00

13 Arkestein, Nico; Verhoeven, Gerrit De Delftse vroedschapspenning, 24p. Ills. Ingen. 2 ex. zj, Delft 
Gemeentearchief

€2,00

14 Arnold, E.G. Het genootschap Christo Sacrum te Delft, privatisering v/d 
godsdienst ±1800; uitg. Verloren

2003 € 8,00 DOK 254,9

15 Bade, Tom Eigen haard is goud waard 2006 € 4,00 DOK 710,3
16 Baggerman, Arianne Kind van de toekomst : de wondere wereld van Otto van Eck 

(1780-1798)
2005 /  2 ex. € 10,00 DOK 934,6

17 Baren, G. van (voorwoord) Gids voor Delft ~1930 € 20,00 DOK 938,2
18 Bastemeyer, Pieter 13e Delftse atelierroute 2008 € 6,00 DOK 700
19 Baudet, H. De Lange Weg naar de technische Universiteit Delft, de Delftse 

ingenieursschool en haar voorgeschiedenis dl I (575p); dl II: 
Verantwoording, registers, tabellen, namenlijsten, bijlagen

1992, SDU Uitg. 
Den Haag



20 Berendsen, Anne dr Verborgenheden uit het oude Delft : een stille en rijke stad, 
ingen, 134p zw/w foto´s

1962 2 ex € 1,50 DOK 938,2

21 Beresteyn, E.A. van, Jhr Mr Dr Nieuwe kerk te Delft, beschrijving van de gebrandschilderde 
ramen in het koor en het transept, 2 ex (1 beschadigd), ingen. 
48p

1936 €3,50, 
resp. 

€1,50

L DB?

22 Berg, Antoine v.d. Delft 1926, uitgegeven met instemming van het 
Gemeentebestuur, met veel interessante advertenties van 
Delftse middenstanders, gemeentejaarverslag

1926 N.V. 
D.Y.Alta´s 
Uitgevers & Crt. 
Bedrijf Amsterdam

€35,00 DOK 938,2

23 Bergen, JEJ van, voorzitter werkgroep Delftse 
Canon + voorwoord

Canon van Delft, 1e druk, geb., 256p, als nieuw 2013 €8,00

24 Bergvelt, Elinoor e.a., red. Schatten in Delft, Burgers verzamelen,1602-2002, 400 jr VOC, 
ingen. 192p, als nieuw, rijk geïll. Kleur en zw/w

2002, Waander/ 
St.Mus.Prinsenhof

€8,00 L

25 Beukers, Eelco Binnenste Buiten, het Deltaplan in het legermuseum (Delft) , 
totale inventarisatie 1999-2004, 66p.

Legermuseum, 
2005

€2,50

26 De Bie, Willem (foto´s en tekst) Kijk op Delft, 104p, ingen., kleur en zw/w, 2 ex Deltech Delft 1997 €5,00 L
27 Biesboer, Dr P. Over Johannes Vermeer van Delft, 1632-1675, 12p, geniet VVV Delft 2 ex €1,00
28 Biesboer, Dr P. D.P.G. Humbert de Superville,  1770-1849, kunstenaar-

geleerde, tentoonstellingcatalogus stedelijk Museum het 
Prinsenhof, Delft, 1975, pb, 101pp.,  45 ills zw/w

Meinema Delft 
1975

€ 5,00

29 Biesboer, P. (tentoonstelling & catalogus) China - Delft - Europa ; Chinoiserie; Het Prinsenhof Delft 5 juni-
15 aug. 1976

1976 € 4,00 DOK 775,2

30 Bilsen, Jan van en Aad Verhoef Retour Berlijn, Ned. Fremdarbeiter in de 2e Wereldoorlog, 174p 1988 € 4,00 DOK

31 Blaak,Wilco, e.a. (red.) Werken aan een nieuwe kerk, restauratie en herinrichting 
Nieuwe Kerk te Delft 2013-2017, 64p, pb

2017 € 3,00

32 Blansjaar, S., e.a. Zeylende in tot Delft, Delft en haar scheepvaart, 1700 - 1900 - 
1950

1963 Stichting 
Historische 
Scheepvaart en 
Sted. Museum Het 
Prinsenhof Delft

€7,00

33 Blok, JW Bijzondere map met allerlei varia, meest bouwkundige, over 
Delft; vooroorlogs, een paar Fabrieksbodes, idem Bouwkundig 
Weekblad Architectura, publicaties over Oude en Nieuwe Kerk 
etc etc, paar foto´s

34 Boelema, drs HGO (tekst) Delft in Bezettingstijd 1940-1945, expositie Stedelijk museum 
het Prinsenhof, pb, 88p, zw/w foto´s, met 
opdracht/dankbetuiging getekend door Van Walsum & Elfferich

1990 €15,00

35 Boer, PG de Enkele zeventiende eeuwse kerkportretten opnieuw bekeken, 
proefschrift ter verkrijging van de graad van doctor aan de TUD 
1988, pb, 248p

1988 €5,00



36 Boerema, prof dr J., e.v.a. Nederlandse prestaties in de wetenschap, voorw. Dr P.H. 
Kylstra, 64p, veel afb.

1972, Gist 
Brocades NV, afd 
Farmaca, 
Mycofarma

€4,00 L

37 Bogaers, Marie-Rose e.a. De Porceleyne Fles, de wedergeboorte van een Delfts 
aardewerkfabriek, ingenaaid, nav een tentoonstelling in het 
Prinsenhof, veel afbeeldingen, deels kleur, 277p. Met merken

1986 € 13,00 DB

38 Boheemen, F.C. van, en Th.C.J. van Heijden De Delftse rederijkers “Wij rapen geneucht” paperback 172 p. Amsterdam, Huis 
aan de Drie 
Grachten, 1982 / 5 
ex.

€3,00 / 4e 
ex. DOK: 

€2,00

L

39 Boitet, Reinier -  NIEUW Beschrijving der Stadt Delft, oorspronkelijk uitgeg. in 1792, 
heruitgave (facsimile) 1972, in zéér goede staat, gebonden

Buijten & 
Schipperheijn, 
1972 

€75,00

40 Bolten, D. (voorwoord) Delfts Zilver, tentoonstelling Mus. Prinsenhof, geen 
jaartalvermelding, alleen: "22 december - 6 februari" (jaren 
'50 of '60), 51 p. + 31 p. zw/w.foto's

van Marken- jaar? € 6,00 L

41 Bolten, D. Meesterwerken uit Delft, mus. Het Prinsenhof - 
tentoonstellingscatalogus

1962 € 4,00 DOK 775,2

42 Bolten, D. (inleiding) Meesterwerken uit Delft, Museum het Prinsenhof Delft 2 juni-
15 augustus 1962, tentoonstellingscatalogus

1962 € 7,00 DOK

43 Bolten, D. (voorwoord) Burgers van Delft, Tentoonstelling Prinsenhof, catalogus 
tentoonstelling tgv 35-jarig bestaan van het historisch 
genootschap Delfia Batavorum. 79 p. Info+30 afb.

Museum Prinsenhof 
1970 / 2 ex., DOK 
1 ex.

€3,00 L

44 Bonebakker-Westermann (red) zie Meijer-Schaap, Aafje (red)- Delftse vrouwen van vroeger, 
1e druk

45 Boneschansker, I. (editor) Delft discovers : when new inventions are made, the history of 
Delft continues

z.j. € 6,00 DOK

46 Bont, Chris de Delfts water, tweeduizend jaar bewoning door waterbeheer in 
het Delftse, 142P, INGEN., ALS NIEUW- 2 ex. 

IHE Delft Walburg 
Pers 2000

€10,00 l

47 Boon, K en Vermeeren, P De Meester van de virgo inter virgines, Delftse verluchte 
handschriften ter Koninklijke Bibliotheek, Oud Delft 2, 72 p.

Nijgh en van 
Ditmar, Rotterdam 
/ Den Haag 1960

€ 4,00

48 Boon, K. G. en P.J.H. Vermeeren Oud Delft, de meester van de Virgo inter Virgines; Delftse 
verluchte handschriften

1960 € 3,00 DOK 684,94

49 Booy, EP de, Engel, J. Van erfenis tot studiebeurs, De Fundatie van de Vrijvrouwe van 
Renswoude te Delft. Opleiding van wezen tot de "vrije kunsten" 
in de 18e en 19e eeuw. De fundatiehuizen, Bursalen in deze 
eeuw. Hollandse Studiën 15, pb, 320p. , oplage 600 ex.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Meinema Delft 
1985

€8,00



50 Bos, C. Set 7 prentbriefkaarten serie III tgv 125 jr Gem. Archiefdienst 
te Delft, stadsgezichten, getekend door C. Bos, heruitgegeven 
1984

Gessel Delft ca. 
1859

€14,00

51 Bos, P. en Daalen, A.P.A. Van Life and Work of Antoni van Leeuwenhoek of Delft Holland; 
1632-1723, 14pp, ingenaaid, ills kleur, 2 ex

Municipal Archives 
Service, Delft 1977 

€ 2,00

52 Boshuyer, JC e.a. Gezicht op Delft 1901-1914, een selectie uit het beeldmateriaal 
van AJ Prins, uitgever van ansichtkaarten, geb., 116p, zw/w 
met tekst

1992 €6,00

53 Bosma, Nanne Balthasar Gerards, Moordenaar en Martelaar, 116pp.,  pb, ills., 
serieuitgave Delfia Batavorum nr. 10, gesigneerd

Rodopi Amsterdam 
1983, 3 ex.

€ 3,00

54 Bosma, Nanne Balthazar Gerards : moordenaar en martelaar 2 ex 1983 € 3,00 DOK L 937,3
55 Bosman-Jelgersma, prof.dr. H.A. (inleid.) Herdenkingsbijeenkomst tgv de 400e sterfdag van Pieter van 

Foreest in de grote St. Laurenskerk te Alkmaar 13 maart 1997
Stolwijk, 
Amsterdam 1997

€ 2,00

56 Bosman-Jelgersma, Henriette A. Herdenkingsbijeenkomst voor Pieter van Foreest 1521-1597, 
tgv 400e sterfdag, Alkmaar

1997 € 2,00 DOK

57 Bosman-Jelgersma, prof.dr. H.A. Pieter van Foreest, de Hollandse Hippocrates 1521 – 1597, 
48pp., ingen. 2 ex

Ver. Oud Heiloo, 
Heiloo 1984

€ 2,50

58 Bosman-Jelgersma, prof.dr. H.A. en Dr. H.L. 
Houtzager ??

Verhandeling der Clysteren van Regnerus de Graaf, Med. Doct. 
tot Delft

€ 1,00

59 Bottema, prof.dr. O (INL.) Bibliografie van de Delftse dissertaties 1905-1966; 244p. 1967 €3,00
60 Bourbon, Maison de Table Généalogique de la Maison de Bourbon zj € 1,00
61 Bouter, Ben ?? Oorlogshelden, roman 2012 € 5,00 DOK
62 Bredius, A De Tapijtfabriek van Karel van Mander de Jonge te Delft 1618-

1623, overdruk + CD, gebonden, 24 p, A4-formaat
? €3,00 L

63 Broekhuizen, Dick van (samenstelling) De Aert van de familie Van der Goes van Naters, uitgeg. Bij de 
tentoonstelling De Aert van de familie Van der Goes van 
Naters, Prinsenhof, Delft, soft cover, 82p, nieuwstaat

Gemeentemusea 
Delft, 2000

€5,00

64 Broer, AL Delft vroeger en nu. 112p, geb. 3 ex 1969 Fibula van 
Dishoek Bussum

€2,00 L

65 Brouwer Offset B.V. 125 jaar Brouwer Delft... : dat kan geen toeval zijn; 
herdenkingsboek

1994 € 6,00 DOK 684

66 Büch, Boudewijn; Steenkamp, Nout (foto´s) Bladeren in het hemelruim. Leafing through space; Technische 
Universiteit- met foto's - thema: Nieuwe gebouw bibliotheek 
TU Delft. (48) pag.

1988 4 ex 3,00 DB/L

67 Burgh, W.H. van der Gids voor Delft e.o. (Gratis toegezonden aan alle 
ondertrouwden en nieuwgevestigden)

1939 € 25,00 DOK 938,2

68 Canon van Delft; red. Giersbergen, Wilma van, 
e.a.

Canon van Delft, 1e druk, geb., 256p, als nieuw 2 ex 2013, Delfia 
Batavorum

€5,00

69 Carstens, O.S. A chronicle of Delft 1937 € 4,00 DOK 938,2



70 Cleveringa, Piet en vele anderen Contour 1986-1987, een momentopname van de Nederlandse 
Beeldende Kunst, expos. Stedelijk museum Prinsenhof, 90p, pb

1987 €2,00

71 College van Diakenen Herv.Gem. Delft Tussen Jericho en Jerusalem, een handreiking voor nieuwe 
diakenen

1983 € 2,00 DOK

72 Cornelisz,Arent Twee corte Sermoenen uit 1584, facsimile-uitgave van de in 
1584 in druk verschenen 2 korte sermoenen, uitgesproken in 
de Nieuwe kerk te Delft door Ds Arent Cornelisz. Bij de doop 
van Frederik Hendrik op 12 juni 1584 en bij de begrafenis van 
de prins van Oranje op 3 aug. 1584.

1984 €2,00 DOK 244,2

73 Coster, D. - Verzamelde werken Toelichting drs LJ v/d Klooster 1961 € 5,00
74 Coster, D. - Verzamelde werken Delft-De Romantische School-Willem van Oranje 1961 € 2,50
75 Coster, D. - Verzamelde werken Het dagboek van de heer Van der Putten 1961 € 2,50
76 Coster, D. - Verzamelde werken Marginalia I-Ii, dialogen 1967 € 2,50
77 Coster, D. - Verzamelde werken Napoleon, historische visioenen; Dostojevski, een essay 1966 € 2,50
78 Coster, D. - Verzamelde werken Over prozaschrijvers en Dichters, lezingen en redevoeringen, 1967 € 2,50

79 Coster, D. - Verzamelde werken Delft - De romantische school - Willem van oranje 1967 € 2,50
80 Coster, Dirk (inleider) Delft : een verzameling proza en poezie 2 ex. 1947 € 4,00 DOK
81 Coster, Dirk (inleider) Delft : een verzameling proza en poezie 1961 € 2,50
82

Daalen, mr A.P.A. van
Van Stadhuistoren naar het Wapen van Savoye, Lotgevallen 
van het Archief van Delft, 51pp., geniet, ills

Gem.Archiefdienst 
Delft 1984 2 ex

€2,50

83 Daalen, A. P. A. van Op stoep en straat, van paal tot pomp, straatmeubilering en -
stoffering in Delft, ingen, 128p, illus. Zw/w

Gem.Archiefdienst 
Delft 1989

€5,00 L

84 Daalen, A. P. A. van Doe open die poort, Delfts poorthistorie, ingen. 56p, Gem.Archiefdienst €4,00 DOK
85 Daalen, A. P. A. van Heraldiek en Genealogie, speelpoppen der Ijdelheid? 74p, 

ingen., Gemeentelijk Archief Delft
Gem.Archiefdienst 
1981

€5,00

86 Daalen, A. P. A. van In Holland staat een huis : wel en wee van Centraal 
Woningbeheer, 1923-1993 

1993 / 3 ex. € 3,00 DOK 303,82

87 Daalen, A. P. A. van Politie en justitie in Delft 3 ex. 1980 € 5,00 DOK 395,7
88 Daalen, A. P. A. van Vervoer in naar van Delft, 3 ex. 1978 € 4,00 DOK 375
89 Daalen, mr A.P.A. van Frederik Hendrik, Stedendwinger – Vrededwinger, korte 

brochure , 13 pp, geniet, ills, 2 ex.
Gem. Archiefdienst 
Delft 1984

€ 1,00

90 Daalen, mr A.P.A. van, Codée, J. Delft Brandt, Historie van de stadsbrand van 1536 en volgende 
rampen door vuur of buskruit en van de brand-bestrijding; 

       

Gem. Archiefdienst 
Delft 1986 2 ex

€4,00

91 Daalen, mr A.P.A. van Het Mysterie Lodewijk XVII, koningszoon zonder troon, 1785-
1985, ingen. 36p

1985 €2,50

92 Damme-van Weele, Marina van, Ressing-
Wolfert, Jacobien

Vrouwen in Techniek, 90 jaar Delftse vrouwelijke Ingenieurs, 
191p, geb., met registers/bijlagen

1995 Deltech €€8,00 L

93 Dekker, Henk. Kijk... De TH, 25e lustrum van de TH Delft 1966 € 3,00 DOK 489,1
94 Delft oude prenten en foto´s van nu ?? Delft oude prenten en foto´s van nu. Drukkerij Van Marken. 

(folioformaat, 4-talig)
ook DB? € 5,00 DOK 938,2



95 Delft: heden, verleden en toekomst De bouwrevue. Delft: heden, verleden en toekomst 1957 € 10,00 DOK 719,2
96 Delftsch Studenten Corps Delftsche studenten almanak voor het jaar 1924 1924 € 15,00 DOK 489,6
97 Delftsch Studenten Corps Delftsche studenten almanak voor het jaar 1925 1925 € 15,00 DOK 489,6
98 Delftsch Studenten Corps Delftsche studentenalmanak voor het jaar 1923 1923 € 15,00 DOK 489,6
99 Deursen, A.Th. Van, Schepper, H. de Willem van Oranje, een strijd voor vrijheid en 

verdraagzaamheid, 160p, ingen,
1984 Fibula/van 
Dishoeck Unieboek

€6,00 L

100 Diels, Ann Willem van Oranje, heerser en huisvader - tentoonstelling 
Zeeuws Museum

€1,00

101 Dienst Openbare Werken Delft Wandelen in de Delftse Hout, de polder Viruly € 1,00 DOK 987,3
102 Dienst Openbare Werken Delft Wandelen in Delft, rond de Voordijkhoornse polder € 1,00 DOK 986,2
103 Dolk, mr.dr. Th.F.J.A. De Geschiedenis van het Gemeenlandshuis van Delfland, 136p.  

2 ex. (L iets beschadigd) + 1 copie, geb. Met CD
J. Waltman jr. Delft 
1933 / 1 ex. DOK

 DOK € 
18,00 - 
€17,00

2x L copie 
€10,00

104 Doorenbos, A.  (e.a.) Van Waag tot Theater. 1974 € 2,50 DOK 716
105 Doorman, prof. Doorman, S.J. M.Sc. 150e Dies TUD “Gewijd aan Wetenschap en aan der Kunsten 

Licht?” diesrede 1992 
TU Delft € 1,00

106 Dorleijn, JWF, Halbertsma, H, Köhler, GF De Remonstrantse kerk te Delft, 1639-1989, ingen., 60p 1989
107 Drapers, Piet en Noort, Oscar van (inl) Van Hilwig tot Blankenstein 1920-1980, jubileumuitgave tgv 

het 12e lustrum der Deltsche korfbalclub; oplage 500, 144 pg, 
geb., paar pgs laten los

1980 eigen beheer, 
mmv. Drukkerij 
Dijksman en 
Drukkerij Meinema

€7,00 L

108 Duinkerken, Anton van (red.) Dichters om Oranje : Oranje-poëzie van Willem de Zwijger tot 
heden

1946 € 5,00 DOK 871

109 Eekhout, Luc Van Heilige Geestkapel tot Sint Hippolytuskapel, ills zw/w,  1e 
dr. - Geniet, oblong formaat, samenvatting Eng., Frans, Duits 4 
ex

Stichting St. 
Hippolytuskapel 
1978

€1,00 DOK L 718,1

110 Eisler, Max Alt - Delft (Duits) Kultur und Kunst Elsevier A´dam 1923 2 ex. € 7,50 DOK 938,2
111 Ekkart, R.E.O. e.a. (red.) Bulletin v/d Stichting Oud-Hollandse kerken 43, herfst 1996; 

de glazen in de Oude kerk te Delft (PCJ van Dael)- plus de 
Glazen in de hervormde kerk te De Rijp. 28p., zw/w

1996 €1,00 DB

112 Ekkart, R.E.O. e.a. (red.) Het Delfts Orakel. Hugo de Groot 1583-1645, Delft, Prinsenhof 
1983, 148 pag., geïll., pb

Meinema Delft € 4,00

113 Elema, dr ir B. Honderd jaar Gistresearch, opkomst, evolutie en betekenis van 
research gedurende honderd jaren gistfabriek, ingen. 116p

1970 Kon.Ned.Gist-
en spiritusfabriek 
NV Delft

114 Elias, E. (e.a.) Taptoe Delft, Bruna Utrecht Zwarte Beertjes 160 cartoons & 
foto´s 2 ex.

ca 1960 € 1,50 DOK 780,7

115 Elias, mr E. (tekst) en E. van Wijk (foto´s) Delft : Nederlands, English, Francais, Deutsch, Uitg. Elmar 
124p zw/w 2 ex.

€ 5,00 DOK 986,2

116 Elias, mr E. (tekst) en E.van Wijk (foto´s) Delft : Nederlands, English, Francais, Deutsch, Uitg. Elmar 
124p zw/w

2 ex € 5,00 DOK 986,2



117 Erienne, PWS Henk Etienne (1895-1968) Overzicht van zijn scupturen, 78p. 
Ingenaaid, zw/w, A4-landscape, 2e druk in samenw. met C.F. 
Etienne, met veel aanvullingen

2017 €4,00

118 Ett, Henri. A. Het Delfts grachtenboek, geb., 118p, foto´s zw/w 2 ex Elmar Delft 1978 €4,00
119 Ett, Henri. A. Multatuli in Delft  -paperback, 46 pag., eerste druk, in goede 

staat. 2 ex
1970 Elmar Delft 2 
ex.

€ 5,00 DOK L 855,6

120 Ex, Nicole, en Scholten, Frits De Prins en de Keyser, Restauratie en geschiedenis van het 
grafmonument voor Willem van oranje. Geb., 220p, ill. kleur& 
zw/w

2001 Thot Bussum €7,00 L

121 Feitsma, WA, brigade Generaal der Artillerie 
bd

Delft en haar krijgsgeschiedenis, geb., 150p., Elmar 1987 4,00

122 Feuth, Rob Westerkwartier, het verhaal van een 100/jarige buurt in en na 
de stadsvernieuwing, pb,  48p.

Gem.Delft  1989 2,50

123 Foreest, H. A. van Traditie en werkelijkheid, overdruk uit: Bijdragen voor de 
geschiedenis der Nederlanden

1969 € 6,00 DOK 930,5

124 Fox, J. Hugo de Groot en de Gravin van Hohenlohe-Langenburg 1962 € 1,00 DOK 937,3
125 Fraase Storm-v/d Werken, H.E. en Th.G.A. 

Eekhout. Eindredactie Ingrid v.d. Vlis
Vermeerstraat, het andere Straatje van Vermeer; oprichting 
van de eerste Delftse Coöperatieve Woningbouwvereniging “De 
Goede Woning” 47p gebonden

Woonbron 2006-
Thieme Media 
Services

€ 4,00 L

126 Franken, Henk De juwelen van Johannes Vermeer, essay over het mysterie 
Johannes vermeer, uitg. De Ster

1994 € 3,00 DOK 730,8

127 Fransoo-Sonneveld, N. Delfgauw : herinneringen aan ons dorp... 1996 € 8,00 DOK 938,2
128 Frijhof, W.Th.M. en F. Bolkestein Natie,vaderland en daarbuiten/ 2e Willem van Oranjelezing 2000 € 2,00 DOK 934,4
129 Gaemers, Carin Nalatenschap als toemonst, de Fundatie van de vrijvrouwe van 

Renswoude 1754-1810, pb, 304p, 
2004 Walburg Pers 
Zutphen

€7,50

130 Gaemers, Carin (met Langenbach, Marian) ...Eenige van de verstandigste, schranderste en bequaamste 
jongens., beroepsopleidinngen binnen de Fundatie van 
Renswoude te Delft, 1775-1810, scriptie Faculteit der 
historische en kunstwetenschappen, richting 
maatschappijgeschiedenis, vakgroep der geschiedenis der 
agragische samenlevingen, Erasmus Univ. Rotterdam. pb., 
306p.,

1992 €4,00

131 Geenen, W. van (red.) S V Wippolder 75 jaar 1989 € 5,00 DOK 619,14
132 Gemeente Delft "Wanneer U pas in Delft woont of al jaren en jaren", prachtig 

vormgegeven brochure/gids voor/over Delft 
tussen 1966-1972 
tijdens burge- 
meesterschap van 
Ravesloot

€ 1,00 L

133 Gemeente Delft ..19...20...21...22; gemeentelijk jaarverslag 1969 1969 € 1,00 DOK 938,2
134 Gemeente Delft Delft 1969 1969 € 3,00 DOK 938,2
135 Gemeente Delft Delft 1970/71/72. Drie jaar Delft in vogelvlucht 1972 € 2,00 DOK 938,2
136 Gemeente Delft Delft 1969 Historisch Jaarboek €3,00 DOK 938,1
137 Gemeente Delft Kaart Cito-plan b.v. ism afd Landmeten Gem. Delft. 1991 schaal 1:5000 € 2,50



138 Gemeente Delft Kijk op de kabel 1996 € 3,00 DOK 95
139 Gemeente Delft Monumentale KERKORGELS in Delft, Open Monumentendag 

1993
Hofstad 
Zoetermeer, Gem. 
Delft

€ 1,00

140 Gemeente Delft Waar? Daar!, gids voor gemeente Delft, indeling in wijken, 
straatnamenlijst, verdere info (zonder hoofletters

z.j. Drukkerij 
Ammerlaan 
Wateringen

€2,00

141 Gemeente Delft Wegwijzer voor Delft 1969, met kaart, uitg. Gemeente Delft 1969 € 1,00 DOK 938,2
142 Gemeente Delft (Hesseler/Hazeu) Beeldende Kunst in Delft 1970 1970 € 2,00 DOK 7001
143 Gemeentearchief Delft Het Orakel van Delft, Hugo de Groot 1583-1645, voor 

kinderen, geniet, 32 p
€1,00 L

144 Gemeentearchief Delft Lustrumuitgave Willem van Oranjelezingen Delft 1999 t/m 
2003, 1e druk, 218 blz., met ill., pb., 0blong 15 * 21 cm. 

2003 2x € 2,00

145 Gemeentearchief Delft Willem van Oranjelezing 2004, 48p. Kerk en Staat in de 16e 
eeuw-prof. Nout, MEHN; Scheiding kerk en Staat in de 21e 
eeuw dr Cohen, MJ

2004 €1,00

146 Gemeentearchief Delft Willem van Oranjelezing 2011, Napoleon (Patrick M. Büch)en 
Europa (prof. JP Balkenende)

2011 €1,00

147 Gemeentearchief Delft Willem van Oranjelezing 1999 (2x), 2001 (Cultuur, 
samenleving en bestuur), 2002 (Van rebellen tot professionals; 
staat, samenleving, krijgsmacht) (2x),    2005: Moord als recht- 
Enige observaties mbt terrorismebestrijding en de AIVD (2x), 
2006: W. Van Oranje en de overheidsfinanciën (2x)

p/st €1,00

148 Gemeentelijke Archiefdienst Delft Leeuwendeel : artikelen aangeboden aan H.W. van Leeuwen 
door zijn collega's ter gelegenheid van zijn afscheid van de 
Gemeentelijke Archiefdienst Delft

1992 (2 ex) € 9,00 DOK 938,2

149 Génestet, P.A. de Complete gedichten 1912 € 3,00 DOK 873
150 Genootschap Oud-Westland Historisch jaarboek Westland 2012 2012 € 3,00 DOK 938,1
151 Gids voor Delft Gids voor Delft, 2e druk, herzien door AA Mojel, assistent aan 

het gemeente-Archief en met omslagtekeninge van Jan Sühl, 
ingen., 114 p., gevolgd door 22p. Advertentiën 
(handelsadressen), Gebrocheerd, zw/w foto's + plattegrond 

J. Waltman jr 
Delft1907

€10,00 L

152 Gids voor Delft Gids voor Delft, "wordt gratis toegezonden aan alle 
ondertrouwden en nieuw-gevestigden, volgens off. Gegevens 
van den burgerlijken stand in Delft", serie artikelen over gesch 
van Delft, overdruk, A4-formaat

1937 Drukkerij v/d 
Drift, Koornmarkt 
34, Tel. 428, giro 
44422

€5,00 L

153 Giersbergen, Wilma van Een begenadigd colorist : Willem Hendrik Schmidt 2009 € 10,00 DOK 736,5
154 Gool, R. Van Een wandeling door Delftse stadsvernieuwingsgebieden, 10 

jaar stadsvernieuwing, 32p., ingen. 2 ex
1986 € 1,00 DOK  L 719,2



155 Goudappel, C.D. en Prometheus Genealogische en historische encyclopedie van Delft,  
lustrumuitgave van de Genealogische Vereniging Prometheus, 
met lit. opgave, slap kaft, ills., 24,5 x 17 cm, 318pp  dl 1 2 ex

1984 en 1988 €5,00 DB/L

156  zie        Nagtegaal e.a., (samenstellers) idem deel II 1988 €6,00 L
157 Goudappel, C.D. Delft in de zeventiende en achttiende eeuw. Quarto oblong 

goed. Lijst van intekenaren. 55 zw/w gravures en prenten van 
het 17de- en 18de-eeuwse Delft. Met informatieve inleiding 
door de waarnemend archivaris van de stad.

€ 8,00

158 Goudappel, C.D. Delft rond de eeuwwisseling, 94p, gebonden, zw/wit foto´s met 
tekst, 5 ex

z.j. 3,00 DOK, 
DB  L

938,2

159 Goudappel, C.D. Delftse historische sprokkelingen, Grepen uit de geschiedenis 
van Delft e.o.,  (+ 1x overdruk met CD: €1,50)

1977 € 2,50 DOK 938,2

160 Goudappel, C.D. Delftse Historische Sprokkelingen, Grepen uit de Geschiedenis 
van Delft, geb., 163pp., ills, gesigneerd

Elmar Delft 1977 / 
+ 2 ex DOK

€3,00 / 
DOK €2,50

L

161 Goudappel, C.D. (inleiding) Delft in de zeventiende en achttiende eeuw z.j. € 8,00 DOK 938,2
162 Gout, M. en M.A. Verschuyl Delft in de zeventiende eeuw, geb., 64p., zw/w ills, 2e ex copie 

(tekst op CD)
Elmar Delft 1996 €5,00/ 

€4,00
DOK/L 938,2

163 Gout, M. en M.A. Verschuyl Nieuwe Kerk Delft en grafmonument van Willem van Oranje 4 
ex.

1989 € 3,50 DOK 718,1

164 Gout, M. en M.A. Verschuyl Ontmoeting bij de Hoornbrug, Delft en Rijswijk verbonden door 
het water, terugblik op het verleden: prenten, foto´s, tekst

€ 12,00 DOK 938,2

165 Gout, prof.ir. M., en dr. M.A. Verschuyl Stadhuis Delft, 1e dr. pb,+omslag, 64pp, Meinema, Waltman 
Delft 1988 / 2 ex 

€ 3,00 DB 718,4

166 Graaf, Regnerus de Verhandeling der Clysteren van Regnerus de Graaf, Med. Doct. 
tot Delft, inl. Bosman-Jelgersma en Houtzager

€1,00

167 Graaf, Regnerus de Korte beschrijving van ´t Gebruyk der Spuyt in d´Ontleed-
konst, 2x, inl. Houtzager

1989 € 1,00 DOK 602

168 Graswinckel. DPM 150 Jaren Rijksarchief, tentoonstelling Prinsenhof Delft 2 feb-2 
maart 1952. 29p, ingen.

Sted.mus.Pr.hof 
1952

€2,00 L

169 Greidanus, A. (tekst) Delft, fotoboek foto´s Violette Cornelius (Ned. Eng. Frans. 
Duits) zw/w 2 ex

1954 €9,00 DOK 986,6

170 Grijzenhout, Frans De burger van Delft : een schilderij van Jan Steen, nieuw, geb. 
120p. 2 ex

2006 € 7,00 DOK 736,5

171 Groenveld, Dr S. (inl.) Prins Willem van Oranje, tentoonstellingscatalogus 1984, 
Stedelijk Museum het Prinsenhof Delft, 31pp, geniet, A4, ills 
zw/w

Meinema Delfy 
1984

€ 1,00

172 Grom, A. en H. Stoorvogel Delft. Foto´s en tekst (4-talig) 2006 € 2,00 DOK 938.2
173 Groningen, Cor. van Meer dan brood alleen, 50 jaar sociale werkvoorziening in 

Delft,
1978 € 8,00 DOK 318,8



174 Groot, Ronald de (eindred.) Stadsvisie Delft 2030, inl. Burgemeester Verkerk, 48p. €1,00
175 Guicciardini, Lowijs. Beschrijvinghe van alle de neder-landen anderssins ghenoemt 

Neder-Dvytslandt, facsimile
1968 €25,00 DOK

176 dr Gumbert, PA, (Rothfusz, R. en A.J.H. 
Rozemond (red.) )

De Kartuizers en hun Delftse klooster : een bundel studieën, 
verschenen ter gelegenheid van het achtste lustrum van het 
Genootschap Delfia Batavorum 263p

2 ex: 1x DB, 1x 
DOK

DOK 
DB  L

938,2

177 Gut, A. en G.J. van der Harst Tijdschrift “Monumenten” 23 p. Gem. Delft € 1,00
178 Haags Gemeentemuseum beschreven+foto´s zw/w
179 Haags Gemeentemuseum Gekleurd Delfts Aardewerk/Polychrome Delftware, catalogus bij 

tentoonstelling, 24 objecten 
1969 € 1,50

180 Haak, prof.ir. AJH Muizen achter het behang, afscheidsrede als hoogleraar in het 
ontwerpen van gebouwen (Inrichting) aan de faculteit der 
bouwkunde, 40p

1991

181 Haase, A en L. ten Duis Oude en Nieuwe Beelden in Delft, beeldengids tgv 750-jarig 
bestaan van Delft, 120 pp, pb, zw/w foto´s + kaart achterin

1996 / 3 ex. € 3,00 DOK 720,4

182 Haase, Annelies en Duis, Leonie ten Oude en Nieuwe Beelden in Delft, beeldengids tgv 750-jarig 
bestaan van Delft, 120 pp, pb, zw/w foto´s + kaart achterin

Dekade, Den Haag 
1996 2 ex

€ 3,00 L  DB 

183 Häbel, H. Nassauische Annalen. Jahrbuch des Vereins für Nassauische 
Altertumskunde und Geschichtsforschung

2005 € 4,00 DOK 936,4

184 Hallema, A. Hugo de Groot, het Delftsch Orakel 1583-1645 Een 
levensgeschiedenis van een groot Nederlander uit de 17e 
eeuw, geb. 206p.

1946 Stols Den 
Haag

€3,00 L

185 Hallema, A. Geschiedenis van het "Weeshuis der Gereformeerden binnen 
Delft" te Delft

1964 € 20,00 DOK 938,2

186 Hazendonk, Rik van, e.a. Kunst!! Jubileumuitgave tiende Delftse Atelierroute, pb, 140p, 
kleur, nieuwstaat

2005 Stichting 
Kunstdoelen Delft

€2,00

187 Hazeu, Wim (tekst) beeldende kunst uit delft 1970, expositie Prinsenhof, ingen., 
68p. Zw/w

Gem. Delft 1970 €2,00

188 Heijdt, Theo van der 24 - uur Delft, fotoclub Delft, kleur, tgv 50 jaar Fotoclub ´59 2009 € 8,00 DOK 909

189 Heijningen, Leo A. van Energiek en Ondernemend, 150 jaar olie en vernisfabriek L. 
Vliegenthart B.V. Delft, geb,, 96p

1989 Elmar 
Rijswijk

€7,00

190 Heijningen, Leo A. van Dit is Delft, foto´s van Fred Teunissen, serie “Steden in Beeld”, 
1ste druk, 63blz., formaat 14-22cm., hard cover. 2 ex

1987 Elmar 
Rijswijk in opdracht 
van de HEMA

€ 3,00

191 Hey, Hans la, inleiding Handzaam Landschap, projectgroep Groeten uit Delft, boekje 
kunstkaarten A6 formaat van verschillende kunstenaars

1997 Meinema 
Delft

€1,00 DB

192 Henri, Prinz von Nassau Herzogtum Nassau 1806-1866 1981 € 10,00 DOK 936,4
193 Herrema, Auke, Kraaijeveld, Peter Delft, het complete verhaal, 1e dr. - Met trefwoordenregister. - 

Gebrocheerd illustraties van Auke Herrema 1996, 6 ex
1996 4,00



194 Hesseler, Nic Beeldende kunst uit Delft 1970 € 2,00 DOK
195 Hildebrand De Familie Stastok, serie-uitgave nr. 11 Delfia Batavorum - inl. 

Peter van Zonneveld, tekeningen Hans Houtzager (logeerpartij 
in Delft uit de Camera Obscura) 2 ex

1984, Rodopi, 
Amsterdam

€3,00 L

196 Hildebrand Camera Obscura, prachtige ills: gravures van Carl Siebrig, 
Krusemans Uitg.mij

1972 € 4,00 DOK

197 Hilhuijsen, drs Jos WL Jan Schouten (1852-1937), oprichter van het atelier van 
gebrand glas ´t Prinsenhof (1891-1951), ingen., 56p, foto´s 
kleur en zw/w

1968 (?) €5,00

198 Hoek, Bert van der Herinneringen aan de Hugo de Grootschool, openbare lagere 
school

1993 € 3,00 DOK 451,2

199 Hoek, Bert van der Het buitenverblijf Zorgvliet  bij Delft 2000 € 2,00 DOK 718,2
200 Hoekstra-Klein, Wik “De Porceleyne Lampetkan”  1609-1811 Geschiedenis van de 

Delftse Platteelbakkerijen- Gemeentemusea Delft
Druk Tan Heck, 
Delft 2005

€ 10,00

201 Hoekstra-Klein, Wik “De Porceleyne Lampetkan”  1609-1811 Geschiedenis van de 
Delftse Platteelbakkerijen- Gemeentemusea Delft deel 11

Druk Tan Heck, 
Delft 2004

€ 10,00

202 Hoekstra-Klein, Wik Beren op tegels; Collectie Hoekstra 2010 € 5,00 DOK 770
203 Hoekstra-Klein, Wik Geschiedenis van de Delftse Plateelbakkerijen: DOK
204 Dl. 2. De Porceleyne Clauw 2000 DOK
205 Dl. 4. De Drie Klokken 2001 DOK
206 Dl. 5. Het Hart 2001 DOK
207 Dl. 7. Het Fortuyn 2002 DOK
208 Dl. 8. De Dissel, Theepotbakkerij Jacobus De Caluwe 2003 DOK
209 Dl. 9. De Grieksche A 2003 DOK
210 Dl. 10. De Drie Vergulde Astonnekes 2004 DOK
211 Dl. 11. De Porceleyne Lampetkan 2005 DOK
212 Dl. 12. China, De Nachtegael 2006 DOK
213 Dl. 13. De Romeyn, De Ham 2007 DOK
214 Dl. 14. De Witte Starre 2008 DOK
215 Hoftijzer e.a. Kleinood aan een Delftse gracht, Museum Tetar van Elven, 

ingen. 46p. 3 ex.
1995 Meinema € 3,00 L

216 Hollander, Jord. den In naam van Oranje- toneelstuk ("spektodrama")- 26e lustrum 
DSC

1978 € 3,00 DOK 936,2

217 Hoogheemraadschap van Delfland kaart " T Hooge Heemraedschap van Delflant"  53cm x 45cm 
met wapenrand

€ 1,00 L

218 Hoogheemraadschap Delfland kopie van Kaart van het Hoogheemraadschap van Delfland 1970 € 1,00 DOK 938
219 Hoogheemraadschap van Delfland Delfland in 1672 en 1673, overdruk Jaarverslag 1971 € 1,00 DOK 699
220 Hoogheemraadschap van Delfland Met het oog op Delfland, de ontwikkeling van het 

Hoogheemraadschap in kort bestek, geniet, 30p,
1985 € 1,00

221 Hout, A. v/d, redactie-cie Liber Amicorum Mr Huibert Victor van Walsum 1985-1997, Ook 
besturen is mensenwerk, 136p, pb, foto´s zw/w.

1997 gem. Delft €3,00

222 Houtzager, Dr. H.L., e.a., red. Delft over bruggen, 120 p. Softback, 3 ex. Deltech 1997 €5,00 L

€10,00 per 
deel, totale 

serie: 
€150,00



223 Houtzager, Dr. H.L., e.a., red. Kruit en Krijg, Delft als bakermat van het Prins Maurits 
Laboratorium TNO, schetsen over de militaire geschiedenis van 
Delft, nav het 150-jarig jubileum van het Prins M. Lab TNO, 
237pp., pb, ills

Rodopi 1988 3 ex   €3,50 DOK/L 938,2

224 Houtzager, Dr. H.L. (red.) Pennevruchten uit Delfts historie, serie-uitgave  Genootschap 
Delfia Batavorum nr. 13, pb, 114pp. ills

Rodopi A´dam 
1986,  4 ex

€4,00 L  DB 

225 Houtzager, H.L. Getekend in Delft, uitg. Elmar 95p. Links: Tekst, Rechts 
tekening, 3 ex

1999 € 7,00 DOK 738,1

226 Houtzager, H.L. (e.a.) Facetten van Delft : gedenkboek van het Genootschap Delfia 
Batavorum 1935-1985

1985 / 5 ex. € 7,00 DOK L 938,2

227 Houtzager, H.L. (inl.) Reinier de Graaf, uitgave van een tweetal brieven door Reinier 
de Graaf geschreven aan de Leidse hoogleraren Dele Boë 
Sylvius en Schacht als "voorloper" van zijn studie over de 
mannelijke en vrouwelijke geslachtsorganen. Ing., 46p.

€ 1,00

228 Houtzager, Dr. H.L., e.a., red. Delft wordt modern, Architectuur en Stedebouw 1850-1940, 
serie-uitgave Delfia Batavorum nr 16

1990 Meinema 
Delft

€7,00

229 Hudig, Ferrand W Delfter Fayence, ein Handbuch für Sammler und Liebhaber 1929 € 10,00 DOK 775,2
230 Huizinga, Dr. J. Een vlek op Delft, overdruk uit de Gids, van Kampen A´dam; 

pleidooi voor herstel van het Prinsenhof
1937 € 2,00 DOK 938,2

231 Hulshoff, A. en D. Lunsingh Scheurleer 
(merken)

Collectie M.G. van Heel; oud Delfts aardewerk, ingebonden met 
"Een particuliere verzameling Delfts Aardewerk" Jonkvrouw Dr 
C.H.De Jonge.

1969 € 7,00 DOK 775,2

232 Huygelen, Caren en Jorden van Foreest Delfts water in spiegelbeeld, poëtische fotografie, links 
gedicht/tekst, rechts foto 2 ex.

2006 €5,00 
€7,00

DOK 986,2

233 Hydra, P.J Tussen Jericho en Jeruzalem DOK 252,3
234 Jaarboekje der stad Delft 1851 (overdruk uit-) 

(???)
Het Scherpschutters-Collegie gevestigd binnen Delft onder de 
zinspreuk: “Ridderlijke Confrerie Diletto ed Arme”

€ 5,00

235 Jonge, Dr Jkvr C.H. de Een ontwikkelingsgeschiedenis van omstreeks 1550-1800, 
illustr. 445p. 

(Antiq-
books 
€110)

236 Karsten, J.,  e.a. Schetsen uit de geschiedenis van Pijnacker, 163 p, (zitten 
los...), pb

1975, Hist. 
Genootschap Oud-
Pijnacker

€2,00

237 Kasteren, ir Joost van Delf´s Blaue, Gedenkboek van het waterleidingbedrijf Delft 
1887-1994, oplage 1000, geb. Groot formaat128p  2 ex

1994 Effort BV, 
Den Hoorn

€4,00 L

238 Katholiek Dagblad Met het Katholiek Dagblad naar de Tour de France, kaft + kaart 
van de route (Road Map of France)

1957 €1,00

239 Kath.Stud.Ver. Sanctus Virgilius Het Annuarium 2006  2006 / 2 ex. € 1,00 DOK 489,6
240 Keizer, Winnie de Voor een beter filmklimaat. Filmhuis Delft en filmvertoning in 

Nederland 1974-2009 (nieuw)
2009 € 5,00 DOK 798,42

241 Kemper, Charles Delft-getekend door Charles Kemper- voorwoord GG. Kunz -
Elmar b.v. Delft- 40 z./w. platen. Gebonden.Oblong

1985 € 9,00 DOK 738,4

242 Kempers, Herman Delft z.j. € 3,00 DOK 986,2



243 Kerklaan, Willem, Wiegman, Diet De Volle Maan 23, ingen, bij tentoonstelling van genoemde 
kunstenaars in Stedlijk Museum het Prinsenhof

1976 €1,00

244 Kersten, Michiel Gillis van Oosten. Schilderijen en tekeningen. Retrospectief-
Gemeente Musea Delft-Sted.Mus.Prinsenhof.nieuw

1993 € 6,00 DOK 736,5

245 Kienhuis, J.H.M. Het waterschap van oud naar nieuw, 104p, als nieuw 1993 € 3,00 DOK/L 699
246 Kistemaker-Verhallen, W, voorw. ?? S. Elisabeth 1860-1985 Delft, het 125-jarig bestaan van de 

Sint Elisabethvereniging, afd. Delft, geniet, 34p, naschrift drs 
JWL van Leur

1985 €1,50 L

247 Kistemaker, Buzing en De Kat (red) Archeologisch Bodemonderzoek Delft no. 3, januari 1987 1987 €1,00 L
248 Kistemaker, Buzing en De Kat Het Gasthuis grondig bekeken. Deel  een: archeologie en actie,  

52 p 4 ex
Eburon Delft 1985 € 2,00 L

249 Klooster, drs LF v/d, Houtzager, dr HL Drie gelijktijdige berichten over de moord op Prins willem van 
oranje (KL); Enlel medici rond de prins van oranje en het 
postmortale onderzoek van de prins (Houtzager) - overdruk 
jaarboek Oranje-Nassau museum 1984, 102p., ingen.

1984 €1,00

250 Kneppelhout, C.J. (red.) Arsenaal. Gids van verzamelingen & musea; verenigingen & 
instellingen op militair-historisch terrein, Paperback, 70 pp., 
met foto\'s en afbeeldingen in kleur en z/w, in Nederlands, 
Frans, Engels en Duits, voorwoord W. Helder, omslag F.J.H.Th. 
Goed

1973 IUB Den Haag €3,00 L

251 KNNV afd. Delfland Inventarisatie en waardestelling cultuurhistorisch groen tot 
1940. 16 groene parels in Delft als spiegels van de tijd

2009 € 5,00 DOK 710

252 Koenis, E. en H. Weyers Vindingrijk Delft : 43 boeiende verhalen over uitvindingen, 
vindingen en innovatieve toepassingen die in Delft ontstaan 
zijn 

2000 € 6,00 DOK 938,2

253 Koning, Liz. De, Weide, Ilona v/d De Romeinen en de Limes in Z. Holland, A4, ills kleur €1,00
254 Koolemans-Beijnen, G.J.W. Historisch gedenkboek der herstelling van Neerlands 

onafhankelijkheid in 1813. Deel 1 
Haarlem, De Erven 
F. Bohn, 1912

DOK

255 Kooleman-Beijnen, G.J.W. Historisch gedenkboek der herstelling van Neerlands 
onafhankelijkhejd in 1813. Deel 2

Haarlem, De Erven 
F. Bohn, 1913

DOK 934,7

256 Koolemans-Beijnen, G.J.W. Historisch gedenkboek der herstelling van Neerlands 
onafhankelijkheid in 1813. Deel 3

Haarlem, De Erven 
F. Bohn, 1913

DOK

257 Kootte, drs T.G., en drs L.L.M. Eekhout Bloei, verval en herstel van een nationaal monument, 
publicatie van Ver. van Vrienden van het Prinsenhof, 96pp, pb., 
ills/foto´s 

258 Kootte, T.G. Het Prinsenhof te Delft : van klooster tot museum, ingen.,96p, 
zw/w foto´s 2 ex

1995 € 3,00 DOK  L

4 delen 
€30



259 Korevaar, Ir.dr. A. (tekst), Bley Delft, Kroniek der Stad Uitg De Archivaris, wa., 1e druk, 101p., 
formaat 12-18cm., illustraties van Thewes e a; 1 ex. Ned; 1 ex 
Engels

1936 € 3,00 DOK 
DB  L

718,1

260 Korf, Dingeman Tegels, Van Dishoeck, Bussum, 144p. 1960 € 3,00 DOK 775,4
261 Körver, John Delftse schertsen : cartoons rondom 1998 €2,00 DOK 938,2
262 Körver, John Delftse Schertsen-Cartoons rondom Delft, verschenen in de 

Delftse Post: 1996-1998; 70p. 2 ex.
Roeland Druk & De 
Ridder 1998

2,00

263 Koten, D. Van Delft (4-talig). Fotoboek met tekst, 102 p., gebonden, meest 
kleurenfoto´s 4 ex

1990 €4 of5,00   DOK 986,2

264 Kouwenhoven, Paula 7th WAD working lab: Delft Blue- new images, Delft, The 
Netherlands - 30pp, ingen.

2011 €2,00

265 Kramer, J.C. Delftsche, Hof van Delftsche en Vrijenbansche straatnamen 1917 € 15,00 DOK 980,7
266 Kramer, Joh. C. Delftsche, Hof van Delftsche en Vrijenbansche Straatnamen, 

verzameld en geschiedkundig toegelicht doot Joh.C. Kramer, 
onder toezicht en met een inleiding van Mr. L.G.N. Bouricius, 
archivaris der gemeente Delft 48p.

J Waltman jr Delft 
1917

€ 5,00

267 Kranendonk (Coster-K.), Marie v. Verzen. Ingen. 37p., gesigneerd 1972 v.Locheum 
Slaterus Arnhem

€ 4,00

268 Kreuger, Frederik H. Moord in de Choorstraat, een maconnieke schelmenroman, 
180p.

2012, Quantes €3,00

269 Kreuger, Frederik H. Waar schilderde Vermeer zijn Straatje?/ Where did Vermeer 
paint his little street?

2009 € 2,00 DOK 909

270 Krogt, P.C.J. van der Geschiedenis en verklaring van de straatnamen in Delft 5 ex € 5,00 DOK 986,6
271 Krogt, P.C.J. van der Straatnamen van Delft : verklaring van de namen van straten 

en buurten, grachten en bruggen 2 ex
2000 € 5,00 DOK 986,2

272 Krogt, René en Peter van der Gevelstenen in Delft, 116p. Zw/w, gebonden, 2 ex 1984 €6,00
273 Krogt, René en Peter van der De straat waarin wij wonen, Geschiedenis en verklaring van 

straatnamen in Delft…geb., 232P
1985 / 6 ex. €4,00 L

274 Krogt, dr. Peter van der, van Noort, Max Delft, Zo was het,   Softcover (geïllustreerde omslag), 14,5 x 
20,5 cm. 96 p. 89 afbeeldingen (zw/w) van oude 
ansichtkaarten met onderschrift

1998, Slingenberg, 
Hoogeveen

€3,00

275 Krogt, dr. Peter van der, van Noort, Max Delft, Zo was het, deel 2  Softcover (geïllustreerde omslag), 
14,5 x 20,5 cm. 64 p. 62 afbeeldingen (zw/w) van oude 
ansichtkaarten met onderschrift

2000, Slingenberg, 
Hoogeveen 

€3,00 DB L

276 Krogt, dr. Peter van der, van Noort, Max AD Delft in oude ansichten, 48p, ingen. 2010, Europese 
Bibl. Zaltbommel

€2,50

277 Krogt, dr. Peter van der En nu... de Lindenhof- geschiedenis van de diaconale 
bejaardenzorg in Delft, uiygegeven tgv de opening van de 
Lindenhof op 28 juni 1989

Uitg. Waltman deB 
/ 2 ex.

€ 5,00

278 Krogt, dr. Peter van der Oude Delft 95, Geschiedenis van de gebouwen van het 
IHE/History of the buildings of the IHE (International Institute 
for Hydraulic and Environmental Engineering) 76 p. soft cover 
– zw/wit ill.

Meinema, 
Delft1987

€ 7,50



279 Kruger, J. en C. Postma Gemeenlandshuis van het hoogheemraadschap van Delfland te 
Delft 2 ex

1975 € 4,00 DOK-L 718,4

280 Kruining, C.G.M. van Delft, 15 april 1246 1996 / 4ex. € 6,00 DOK
281 Kruining, C.G.M. van, J.G. Kruisheer, en G. 

Verhoeven
Delft 15 april 1246, 127pp., pb, ills- geschiedenis van de 
stadskeur geschonken door Willem II (750 jr geleden)

Gem. Archiefdienst 
Delft 1996- 2 ex

€ 6,00

282 Kuij, Mieke van der 50 jaar - 100 en meer stemmen : Ontstaan en bestaan van 
Zang- en Oratoriumverenigingen Cantarella te Delft 1958 - 
2008

2008 € 5,00 DOK 780,9

283 Kuij, Mieke van der 50 jaar 100 en meer stemmen. Onstaan en bestaan van zang- 
en oratoriumvereniging Cantarella te Delft

2008 € 5,00 DOK 780,9

284 Kuijper, Egbert de Wandelen door Oud Delft, 96p. Gebonden, als nieuw; rijk geïll. 
Zw/w 2 ex

Boekh. Huyser 
1996

€6,00

285 Kuiper, J.A. De Delftse Markt in tijd en ruimte, Delftse Univ. Pers 1984 DOK 718,9
286 Kuit, Bart Van Oostvest tot Oosterstraat 1984 € 6,00 DOK 938,2
287 Kunz, G.G. Oude - en Nieuwe Gasthuis 1252-1977, ingen., 80p Elmar 1977 €3,00
288 Kunz, G.G. Delft, VVV, zwart-wit foto´s van Claude Lévesque, 4-talig (4 

ex.)
1987 € 2,00 DOK 986,2

289 Kunz, G.G. (tekst) Delft in 1967  gemeenteverslag, zw/w ills € 3,00 DOK 938,2
290 Kunz, G.G. (tekst) Delft in 1968 gemeenteverslag, zw/w ills 2 ex € 3,00 DOK 938,2
291 Kunz, G.G. (tekst) Delft in 1969 gemeenteverslag, zw/w ills € 3,00 DOK
292 La Fontaine Verwey, H. de Meester Harman Schinckel : een Delftse boekdrukker van de 

16e eeuw
z.j. € 5,00 DOK 684,1

293 Labouchère, Guyon Abel Labouchere 1860-1940, de man die ´de Porceleyne 
Fles´groot maakte.
Rijswijk,Stichting Rijswijkse Historische projecten 

2007 €6,00 DOK 775,2

294 Laros, C.D. Delft, stad met een gouden randje : 'voor je reis door het 
leven'

1999 € 5,00 DOK 938,2

295 Lansdorp, Els, Romeeijn, Doke Achter de schermen van de Technische Hogeschool Delft, het 
niet-wetenschappelijk personeel, herinneringen en ervaringen; 
110p.

1988 €9,00

296 Leemans-Prins, E.C.M. Zegels en wapens van steden in Zuid-Holland: een bundel 
studieën o.l.v. van Elisabeth C.M. Leemans-Prins 2 ex

1966 € 5,00 DOK L 902,7

297 Leemhuis-Stout, J.M. en H.V. van Walsum Delft 750 jaar Cultuurstad, Stad Over Bruggen 1246-1996,  
fotoboek, verslag van het gelijknamig festival in 1996, 
Paperback, illustraties, 128 pp 

Meinema Delft 
1996 Stichting Zuid-
Hollandse 
Cultuursteden, 
Rijswijk/ Deltech, 
Delft

€ 5,00

298 Leeuw, R. A. Delftsche deurzigten, tentoonstelling nav het werk van Gerard 
Houckgeest (ca 1600-1661)

1973 € 5,00 DOK 736,5

299 Leeuwen, H. W. van Zegels en het wapen van Delft (overdruk uit Zegels en Wapens 
van steden in Zuid-Holland)

z.j. € 2,00 DOK 902,7



300 Leeuwen, Hendrik van e.a. Contour.Continuïteit, Heden en verleden met 111 hedendaagse 
Nederlandse kunstenaars in drie Delftse musea. Pb. ills. Mooi 
exemplaar. pp.: 255.

Museum Pr.hof 
2007

€4,00 L

301 Leeuwen, Hendrik van Op straat, uitg. Klats, Delft, vormgeving Stef Breukel, poëtisch 
fotoboek, kleur72p

2004 € 5,00 DOK 938,2

302 Legermuseum Binnenstebuiten, het Delftaplan in het Legermuseum, 1999-
2004, 66p, veel foto´s, meest in kleur; "in 5 jaar tijd werden 
vrijwel alle voorwerpen, boeken, prenten, schilderijen en 
foto´s uit het depot gehaald, schongemaakt, beschreven en 
opnieuw verpakt"

2004 €2,50

303 Lelij, K.J. van der (red.) De Oude Kerk van Delft. Een levend monument.(cie 
geldwerving Oude kerk Delft, Meinema 1998

€4,00 L

304 Restauratie Oude Kerk), ingen., 92p, ill. Zw/w, oa beschrijving 
ramen, kansel etc. 

305 Lieburg, M.J. van Over weldoeners en wezen, bejaarden en bedeling : uit de 
geschiedenis van de katholieke wezen- en bejaardenzorg te 
Delft

1996 / 2 ex. € 6,00 DOK 324

306 Lunsingh Scheurleer, D.F. Ceramiek uit de collectie Rust- catalogus bij reizende 
tentoonstelling v/h Bureau Roerende Monum./Den Haag

1975 € 3,00 DOK 775,2

307 Lups, H.M. Jubileumboek van de Ned. Genealogische vereniging afd. 
Delfland, tgv 25 jrig jubileum

2001 € 8,00 DOK 902,5

308 Lutz, Will Onverdroten, 45 jaar galerie 1969-2014, 48p, kleur 2014 €2,00
309 Macel,o.- Schutten, I.- Wegner, J. Architectuurarchief Technische Universiteit Delft, geb., 180p, 

initiator: Gebouwendienst TUD
1994 
publicatiedienst 
Bouwkunde 2 ex

€3,00 L

310 Mannee, Eltica De wereldboom, een project van de stichting Atelier Delftse 
vrouwen, 50p, kleur 2 ex.

2008 € 3,00 DOK 625,3

311 Maarseveen, Michel P. Van Vermeer in Delft, een schilder en zijn stad, geb., 96p. 3 ex. 1996 
Sted.Mus.Pr.hof 
Bekking A´foort

€3,00 L

312 Marel, Marinus van der Van kelk tot cocktail : 100 jaar Horeca Nederland Delft e.o. 2000 Quantes 
Rijswijk

€ 5,00 DOK 375,2

313 Marken, J.C. van Uit het fabrieksleven, Delft 1869-1905 dl 1 idem € 5,00 DOK
314 Martijnse, J. Orgelexcursie Delft 1977 € 2,00 DOK
315 Mathijsen, Marita en Henk Eijssens Peter de Génestet : levenslust en stervensmoed : dichter, 

predikant, voorlezer, brievenschrijver, nieuw, tgv 150e 
sterfdag

2011 € 8,00 DOK 853,6

316 Mecanoo Architecten Bibliotheek Technische Universiteit Delft (Ned/Eng) 2000 € 7,00 DOK 718,5
317 Meer, M.A. van der Wonen in het Agnetapark. Scriptie Open Universiteit 

Cultuurwetenschappen
1996 € 8,00 DOK 719,2

318 Meerdink, Jorien Van Damescomité tot Delftsche Vrouwen Raad 1985 / 2 ex. € 2,50 DOK 938,2
319 Meerdink, Jorien Van Damescomité tot Delftse Vrouwenraad 87 p. Benedictus 

Hilversum 1985
€ 2,50



320 Meijer De vogels van Delft en omgeving in 1999 DOK 598,8
321 Meijer-Schaap, Aafje (red.) Delftse vrouwen van vroeger door Delftse vrouwen van nu, 3e 

dr. (3 ex.) ingen. 
1996 € 4,00 DOK 937

322 (Bonebakker-Westermann (red)) idem 1e druk olv. Bonebakker-Westermann, ingen. 220p, 3 ex 1975 €3,00 L

323 Moerman, Jacques W.?? De kerk van 't Woudt 1983 € 3,50 DOK 938,1
324 Montias, John M. Vermeer en zijn milieu. geb., met stofomslag, gaaf exemplaar, 

439 blz + 57 fotoafbeeldingen
1989/Ned.1993,   2 
ex.

€7,00

325 Moonen, Ries Journaal van Saskia. Moord op Willem van Oranje (voor 
kinderen), tekeningen Eric van Dam, pb, 48p.

Erggoed Delft ism 
boekhandel Huyser 
2012

€2,50

326 Mourik-Karremans, Ella van Negentig Jaar Legermuseum 1913-2003. ingen., 144p, 
softcover, als nw, geill,

Stichting 
Vrienden v/h 
Legermuseum, 
[2008]

€6,00 L

327 Multatuli Brieven aan Waltman jr, facsimileuitgave 1998 van 1947, 
inleiding Henri A. Ett, 126p. Ingenaaid, mooi ex.

Breughel A´dam €4,00

328 Muntinga, Eltjo ea Morgen is gisteren, tijdelijke kunst in historische context, 
Stichting Kultus Delft, tentonstelling Prinsenhof, pb, 48p

1990 €1,00

329 Museum het Prinsenhof catalogus 20e Oude Kunst- en Antiekbeurs der ver. Van 
handelaren in Oude kunst in Nederland 1948-1968

1968 €3,00

330 Museum het Prinsenhof William the Silent at Delft, part 1 of the series "Growth of the 
Dutch Republic" as exhibited in Museum "Het Prinsenhof", inl. 
LJF Wijsenbeek zw/w foto´s, pb, 90p.

€1,00

331 Natuurkring Delft Herfst rond de grote plas, natuurwandeling nr. 1 Natuurkring Delft € 0,50
332 Nagtegaal, Goudappel, Langejan en Wybenga 

(samenstellers); Gen. Ver. Prometheus
Genealogische en historische encyclopedie van Delft, dl II 
lustrumuitgave van de Genealogische Vereniging Prometheus, 
met lit. opgave, slap kaft, ills., 24,5 x 17 cm, 320p (zie 
Goudappel, uitg. 1984)

1988 €6,00

333 Neurdenburg, Elisabeth Oude Nederlandsche majolica en tegels Delftsch aardewerk 1943 € 3,00 DOK 775,2
334 Neve, drs RG de, Verschuur, GA, Dongen, JC Het generaliteits Kruitmagazijn aan de Schie bij Delft "Het 

Kruithuis", geb., 90p, illustr. meest zw/wit; stofomslag
1999 €15,00 L

335 Niermeyer, Dr JF Delft en Delfland, hun oorsprong en vroegste geschiedenis, In 
den Houttuyn 9, ingenaaid, copie, A4 landscape, 130p

Burgersdijk & 
Niermans- 1944-
Templum 
Salomonis, Leiden

€2,00

336 Niermeyer, Dr JF Delft en Delfland, hun oorsprong en vroegste geschiedenis, 
origineel, gebonden, 130p.

Burgersdijk & 
Niermans- 1944-
Templum 
Salomonis, Leiden

€3,00

337 Nierop, H. F. K. van Oranje boven:Willem van Oranje als zinnebeeld van de natie, 
3e W.van O.lezing, Cultuur, Samenleving en Bestuur

2001 € 1,00 DOK 934,4

338 Nieuwe Kerk anno 1381 te Delft Nieuwe Kerk anno 1381 te Delft DOK 718,1



339 Noort, Jan vd De hand in eigen boezem; waterkwaliteitin het 
hoogheemraadschap van Delfland1888-2003- 200p. Gebonden, 
ill. Kleur, paar zw/w, als nieuw

2003, uitg. 
Verloren

€5,00

340 OD205 Delft binnen de veste : struktuurstudie : richtlijnen voor de 
stedebouwkundige ontwikkeling

1972 € 25,00 DOK 719

341 Oele, A.P. (voorwoord) Geloven is richtingsbesef; inleiding in "75 jaar Vrijzinnige 
hervormden in Delft" 1912-1987, uig.Meinema, ills Houtzager

1987 € 2,50 DOK 259,4

342 Oliehoek, A. Tussen Bischop en Pastoor, 600 jaar dekenaat in Delfland Dekenaat Delfland 
1999

€ 5,00

343 Olst, EL van, Boekwijt, HW Delftse Windmolens van de 13e eeuw tot heden; Delfia 
Batavorum reeks nr 4, red. Houtzager, 90p, pb 

1978 Rodopi €3,00

344 Oordt, H.L. van Grotius, wegbereider voor het nieuwe volkenrecht, 2 ex. P.N. van Kampen & 
Zn, 1925

€ 4,00

345 Oosterbaan, D.P. De Oude kerk te Delft gedurende de Middeleeuwen, voorwoord 
prof. JL v/d Gouw, geb., 408p

Voorhoeve Den 
Haag 1973

€5,00

346 Oosterbaan, D.P. De Nieuwe Kerk te Delft,  meer ex. 1981 € 1,00 DOK
347 Oosterbaan, D.P. Delft en photos (in het Frans) z.j. € 2,00 DOK 986,2
348 Oosterbaan, D.P. Het Naundorff-mysterie 2 ex 1951 € 3,00 DOK 718,1
349 Oosterloo, J.H. Nog 1 versie? Dun boekje, 

kleur?
Delft in foto’s (in pictures, in lichtbildern) (+ 1x Eng.versie) Elmar, Delft zj € 2,00

350 Oosterloo, J.H. Een kwart eeuw Delft. 1945-1970  (tgv 700 jr Delft),332 p.  
foto´s, zw/wit + tekst, gesigneerd, foto´s Tiemen v/d Reijken: 
3 ex (+ 1 ex waarvan de bladen loslaten: €4,00)

Elmar, Delft € 7,00 L

351 Oosterloo, Jan H. De meesters van Delft : leven en werken van de Delftse 
schilders der zeventiende eeuw

1948 € 5,00 DOK 736,5

352 Ooststroom, F. van (red.) Historie en Landschap van Midden-Delfland 1980 € 3,00 DOK 938,2
353 Open Monumentendag- VVV Fietsen in Delft en Westland, route langs industriële en 

waterbouwkundige monumenten en toeristische punten
1988 € 1,00 DOK 986,2

354 Oud-Delft in beeld Oud-Delft in beeld, 25 gezichten uit de 17e en 18e eeuw 1972 2 ex. € 9,00 DOK 938,2
355 Oude kunst- en antiekbeurs IIIe Oude Kunst- en Antiekbeurs Delft- Museum Prinsenhof/in. 

Aalderink
1951 € 1,00 DOK 772,1

356 Oude kunst- en antiekbeurs IVe Oude Kunst- en Antiekbeurs Delft- Museum Prinsenhof/ 
inl.D.A. Hoogendijk/Voorwoord DHG Bolten

1952 € 1,00 DOK 772,1

357 Paape, Gerrit De Plateelbakker of Delftsch Aardewerkmaaker, deel 12 van de 
bij uitgeverij A. Blussé en Zoon te Dordrecht tussen 1788 en 
1806 verschenen serie: Volledige Beschrijving van Alle 
Konsten. Inl. DF Lunsingh Scheurleer. Met plaaten, overdruk + 
CD, 100p.

opnieuw 
uitgegeven 1978

15,00

358 Paape, Gerrit De Bataafsche republiek, of zoals zij behoord te zijn, en zo als 
zij wezen kan: of revolutionaire droom in 1798: wegens 
toekomstige gebeurtenissen tot 1998, bezorgd door Peter 
altena mmv Mireille Oostindië, pb, 120p

Buijten & 
Schipperheijn, 
1978 

€3,oo



359 Pantjes, W. J., E. A. van der Put en G. 
Verhoeven (e.a., red.)

Kerk zijn in Delft, Kontaktraad van Kerken, ingen., 176p, 
voorw. Burg. Van walsum

1996 € 4,00 DOK L 234

360 Patijn, W, Cruyen, D, Heyer, A. Den BK City Guide, 2e dr., 54 p., fotoboekje nieuwe 
bouwkundegebouw (ex-hoofdgebouw Julianalaan) kleur

TUD Faculty of 
Architecture

€2,00

361 Peer, A. Van Gids voor Delft en Omstreken, links advertentis middenstand, 
rechts geschiedenis van Delft, 40p, na-oorlogs papier

~1945 € 10,00 DOK 938,2

362 Peer, A. van Flitsen uit Delft´s verleden 1248-1946 (700 jr Delft), pb. 103p. 
zw/w ills (ook ex. DB?)

1946 v/d Drift Delft € 5,00 DOK 938,2

363 Peer, A. Van Maria van Jesse, Historische schets van Delffs Ommeganck 1943 € 5,00 DOK 245,3
364 Plas, Michel van der Abdijen in de Lage Landen en de mensen die er wonen, foto's 

Robin Lutz
1989 € 4,00 DOK 245,4

365 Prinsenhof, Museum Koper, tentoonstellingscatalogus- Kerkelijke Geelgieterskunst 
uit de Zuidelijke en Noordelijke Nederlanden alsmede collectie 
Verster-72 tekstp. en 36 zw/w ills.

Delft 1961 € 5,00

366 Prov. Bestuur van Zuid-Holland Jongere bouwkunst en stedebouw 1800-1945. Delft dl. 1 1995- hele set 
€25,00

€ 5,00 DOK 716,8

367 Prov. Bestuur van Zuid-Holland Jongere bouwkunst en stedebouw 1800-1945. Delft dl. 2 1995 / 2 ex. € 5,00 DOK 716,8
368 Prov. Bestuur van Zuid-Holland Jongere bouwkunst en stedebouw 1800-1945. Delft dl. 3. 1995 € 5,00 DOK 716,8
369 Prov. Bestuur van Zuid-Holland Jongere bouwkunst en stedebouw 1800-1945. Delft dl. 4 1995 / 2 ex. € 5,00 DOK 716,8
370 Prov. Bestuur van Zuid-Holland Jongere bouwkunst en stedebouw 1800-1945. Delft dl. 5 1995 € 5,00 DOK 716,8
371 Prov. Bestuur van Zuid-Holland Jongere bouwkunst en stedebouw 1800-1945. Delft dl. 6 1995 € 5,00 DOK 716,8
372 Put, v.der, Vaartjes, Wetering, v.de (red.) Raad van Kerken Delft, uitgave bij 50-jarig jubileum, waarin 

leden en commissies zich presenteren, pb., 220p.
Narratio, Gorkum 
2012

€2,50

373 Raue, JJ De Stad Delft, vorming en ruimtelijke ontwikkeling in de late 
middeleeuwen – interpretatie van 25 jaar 
binnestadsonderzoek; 327 p., met kaarten, paperback, zw/wit 
foto´s; 2e ex. Gebonden €10,00

1982 Delft Univ. 
Pers

€9,00 L

374 Raymakers, Barry (eindredactie) Romeinen, bankiers en gastarbeiders, Italianen in Delft, Bult, 
Epko. J.Prez, Raimond. de e.a 3 ex. (1xDB) uitgave v/d 
Associazione Italiana, de Italiaanse Vereniging in Delft

1996 € 7,50 DOK ?

375 Reitsma, Ella (tekst), fotografie Bogaard, Hans 
vd

Het huis van de kunstenaar, herinneringen aan een leven, soft 
cover, 200p, kleur, beschrijving van huizen van 20 Ned. en 
buitenlandse kunstenaars, oa Tetar van Elven, 

A´dam Univ. 
Press/Salomé

€10,00

376 Reijken, Tiemen v/d, Bie, Willem de Dubbeldelft, Het veranderend beeld van een halve eeuw Delft, 
geb., zw/w foto´s, 224p, 2 ex

Gemeentearchief 
Delft 2002

€7,00 L

377 Remery, Marry De r.-k. Weeshuisschool en de Stalpaert van der Wieleschool in 
Delft 

2006 € 8 (alle 
delen/st)

DOK

378 Remery, Marry Katholieke basisscholen in het noordwesten  van Delft : de H. 
Hart-, Emma-, Lodewijk-, Willibrord- en Gabrielschool

2006 / 3 ex. € 8,00 DOK L 452

379 Remery-Voskuil, Marry 50 jaar Gabriëlschool in Delft 2006 € 8,00 DOK 452
380 Remery-Voskuil, Marry De r.-k. Weeshuisschool en de Stalpaert van der Wielschool in 

Delft 2 ex
2006 € 8,00 DOK  L 452



381 Remery-Voskuil, Marry Katholieke basisscholen iin het zuidwesten van Delft (Msgr 
Beckers, Emmaus-, Anne frank- en Sjaloomschool, Titus 
Brandsma, Regenboog, Bonte pael) 2 ex.

2007 € 8,00 DOK L 452

382 Remery-Voskuil, Marry Katholieke basisscholen in het oosten van Delft. De Bernadette 
Maria, Maria van Jesse, Cornelis Musius en Geertruida van 
Oostenschool 3 ex

2007 € 8,00 DOK  L 452

383 Remery-Voskuil, Marry Vier lagere scholen in de binnenstad van Delft. Antonius, Jozef, 
Hippolytus, Rosa, De Oostpoort

2006 / 2 ex. € 8,00 DOK L 451,1

384 Remery-Voskuil, Marry Voorlopers van de Laurentiusschool voor speciaal 
basisonderwijs en de Laurentius praktijkschool in Delft 2 ex.

2008 € 8,00 DOK L 451,1

385 Renaud, J.G.N. Middeleeuwse ceramiek 1976 € 6,00 DOK 775,2
386 Reyman, Theo Bethel Bezien, uitgave tgv het 75-jarig bestaan van het Bethel 

Ziekenhuis in Delft, 80p, ingen. Ill. Zw/w
1974 €4,00 L

387 Ritter jr., P.H. De meest Delftse Delftenaar : de briefwisseling Dr. P.H. Ritter 
Jr. -  Dirk Coster (1920-1956)

1987 € 8,00 DOK 855,6

388 Roelofsz, Charles (voorw.) Delft 32e Oude Kunst- en Antiekbeurs der ver. van handelaren 
in Oude Kunst in Nederland 1980 Museum het Prinsenhof, geb. 
zw/w en kleur 170p.

1980 € 2,00

389 Rogge, H. G. ‘Verzameling van Afbeeldingen der Merkwaardigste 
Voorwerpen’ ingezonden voor de Tentoonstelling van 
Oudheden, gehouden te Delft in July en Augustus 1863. Groot 
4to, 27 pagina’s tekst en 16 platen met kleurenlitho’s en 
originele foto’s van A.L. Oversluys. De omslag is sleets en 
geplastificeerd. De inhoud is compleet, maar vertoont 
gebruikssporen

1863 €80,00 DOK

390 Rogier, L. J. Geschiedenis van katholiek Delfshaven- uitgeg. vanwwege de 
redactie etc v/h bisdom Haarlem

1930 € 4,00 DOK 241,3

391 Roodenburg, Marie-Cornélie De Delftse pottenbakkersnering in de Gouden Eeuw (1575-
1675) : de produktie van rood pottengoed

1993 € 7,00 DOK 775

392 Roodenburg, Marie-Cornélie De Delftse pottenbakkersnering in de Gouden Eeuw (1575-
1675) : de produktie van rood pottengoed

1993 € 7,00 DOK

393 Roodenburg, Marie-Cornélie Het merkteken van Adriaen Cornelisz, Cater, 
meesterpottenbakker in Delft (overdruk)

1987 € 1,00 DOK 385,1

394 Roorda van Eysinga, N.P.H.J. Stadspaleizen aan de Oude Delft Gemeentearchief 
Delft

€ 5,00

395 Roskam, Albert Delft 750 jaar Cultuurstad Stadoverbruggen 1246-1996- 
Stichting Zuid-Hollandse Cultuursteden- 128p. paperback 
foto´s + tekst

Meinema Delft 
1996 / 4 ex.

€ 4,00 / 2e 
ex. DOK 

€3,00

L

396 Rotary Club Delft-Koningsveld Delft, koken door de eeuwen heen, kookboek + geschiedenis, 
160p. kleuren ills. - nieuw 2 ex

€8,00



397 Rothfusz, R. en A.J.H. Rozemond (red.) De Kartuizers en hun Delftse klooster : een bundel studieën, 
verschenen ter gelegenheid van het achtste lustrum van het 
Genootschap Delfia Batavorum

DB €12,00

398 Ruitenbeek, Rinus  (zie ook: "CMV Prins 
Hendrik Delft", 1987, verzameling tekeningen 
Delft tgv bezoek Concordia uit Kaposvár, 
Hongarije, anoniem)

Zoek wat samen bindt, de geschiedenis van een 
muziekvereniging, 75 jaar CMAV Prins Hendrik te Delft, 1933-
2008, 92p, foto´s overwegend kleur, nieuw

2008 €4,00 L

399 Ruijgt-Scheffers, Betsy Delvenaren, beroemd, benoemd, 35 pag., tekeningen van 
Willem Schrumph. 3 ex

1999 / 2 ex. € 4,00 DOK/L 938,2

400 Rutten,Rein van Terug in de Tijd, de beste en oudste verhalen in Delft op 
Zondag, het leven van Delftenaren in de 20-er en 30-er jaren 
van de 20e eeuw, 218p, ingen

1997 Rodi Media €7,00 L

401 Ruysbroek, Margreet, Verhagen, Kitty Verhalen tekenen de wijk: Hof van Delft, Voordijkshoorn, 
vertelproject in de wijk, , Breed Welzijn Delft en VAK, met CD, 
ringband, veel kleurenillustratietekeningen

2004 €3,00

402 Sandberg, Ellen Delfland - Lepelland : 16 jaar lepelaars, waarnemingen en 
onderzoek

2005 € 4,00 DOK 598,8

403 Sanden, Maarten van der, en Ben Herbergs Delfts goud : leven en werken van achttien markante 
hoogleraren geb.; red. K.F. Wakker e.a.  2 ex.

2002 €5,00 DOK 489,22

404 Schellart, A.I.J.M. Huizen van Oranje : verblijven van de Oranjes en de Nassaus 
in Nederland + bijlage (stamtafel), lin, 234 blz, ill, stofomslag, 
Elmar

ca 1970 € 6,00 DOK 718,2

405 Schillemans, S. Delft verleden tijd (4 ex), 120p. Zw/wit foto´s met tekst 1979 € 4,00 DOK 938,2
406 Schillemans, S. en A. van der Kruk Delft vroeger en nu 128p., softback, zw/wit foto´s met tekst, 

4+1 ex.
1983 Elmar 
Rijswijk

€ 4,00 DOK L 938,2

407 Schneider, Norbert Vermeer- Alle Schilderijen, nieuw, pb, kleur, 96p 2010 Taschen 
Librero

€4,00

408 Schölvinck, P.C.M. Die van DELFF ende die van DELFLANT voor de GROTE RAAD 
1471 – 1577, Oranje omslag, 564 pp. Verzamelen en bewerken 
van de jurisprudentie van de Grote Raad, Nieuwe Reeks, nr. 
11.

Gem. Archiefdienst 
Delft 1986

€ 25,00

409 Schoemaker.van Weeszenberg, Leeuwen, van 
en Pont, Sylvia

Jan Schoonhoven, Delft- monografie ter gelegenheid van de 
tentoonstelling "Kijk, Jan Schoonhoven"- in museum 
Prinsenhof; 162p., geb. Ill kleur en zw/wit. Nieuw

Stichting Licht op 
Schoonhoven 2015

€20,00

410 Schuppen, P.A. van Onze Prinsenstad, voorwoord burg. Van Baaren, Opgedragen 
aan de Delftsche Christelijke Oranjever. !e lustrum, Niessen 
Delft, 312pp. Ingenaaid. Gr8vo. Illustraties.

1924 2 ex € 8,00 DOK/L 938,2

411 Sint Hyppolytuskerk Sint Hyppolytuskerk te Delft, Eucharistieviering bij gelegenheid 
van de sluiting, 3 jan 1971

1971 € 1,00 L

412 Slangen, Jaak Van Koningsplein naar Lazarusklap : fragmenten uit de 
geschiedenis van Psychiatrisch Centrum Joris te Delft (ca. 1494-
1994) 3 ex

1994 € 5,00 DOK L 606,81



413 Societeit "Standvastigheid" Societeit "Standvastigheid", Delft. 1781-1881, ongewijzigde 
herdruk tgv XLIIe lustrum 1991, copie

1991 €2,00

414 Sotheby Mak van Waay Catalogus van de kunstveiling 279A 1977 € 10,00 DOK 700,5
415 SSDZ SSDZ, tgv oprichting stichting Samenwerking Delftse 

Ziekenhuizen Bethel, Hippolytus en O-N Gasthuis
1971 € 2,00 DOK 613,44

416 Stadslab Kleurenwaaier "Kleuren van Delft" 2013 €8,00
417 Stalman, A.A. Groeten uit Delft, oude prentbriefkaarten uit zijn verzameling 1978 Paagman € 5,00 DOK 938,2

418 Stedelijk Museum Het Prinsenhof Het Delfts orakel. Hugo de Groot 1583-1645 (catalogus) 2 ex 1983 / 2 ex. € 5,00 DOK 937,3

419 Stedelijk Museum Het Prinsenhof Water als vijand, water als vriend; onbekende schatten uit de 
waterschappen-tentoonstellingscatalogus, ills

1978 € 5,00 DOK 699

420 Stedelijk Museum het Prinsenhof, hoofdred. 
Hilkhuijsen, drs JWI 

De Stad Delft. Cultuur en Maatschappij tot 1914, complete set 
(4 delen + bijlages), zw/wit illustr.

Gent, Snoeck 
Ducaju & Zn, 1992 

€30,00 L

421 Stedelijk Museum Het Prinsenhof De Stad Delft. Cultuur en Maatschappij dl 1 tot 1572; alleen 
het boek met illustraties, niet het tekstdeel

1979 €3,00 L

422 Stedelijk Museum Het Prinsenhof De Stad Delft. Cultuur en Maatschappij van 1572 - 1667; 
272p., softcover, 1 deel tekst+1dl. illustr/foto´s;  (=dl. 2 van 
serie van 4;) 

1981  10,00

423 Stedelijk Museum het Prinsenhof, hoofdred. 
Hilkhuijsen, drs JWI 

De Stad Delft. Cultuur en Maatschappij van 1813-1914, 4e 

(=laatste) dl. Soft cover 376p. zw/wit illustr. 2 ex
Gent, Snoeck 
Ducaju & Zn, 1992 

€ 10,00 L

424 Stedelijk Museum Het Prinsenhof Verdwenen Stadsgezichten samengesteld door 20 Delftenaren 2001 €1,00

425 Stichting ´40-´45 Het Uur U:drie maanden geschiedenis in en rond Delft, een 
fotoreportage van den filmdienst der Binnenlandse 
Strijdkrachten, inleiding Dr. Ir. P.M. Heertjes, oud-Gewestelijk 
Commandant der Binnenlandse Strijdkrachten

1945 €40,00 DOK

426 Stichting Tuinbouwhistorie Jaarverslag 1972, gewijd aan de geschiedenis van Sion 1972 €2,00
427 Stichting St Hippolytuskapel (zie Eekhout) Van Heilige Geestkapel tot Sint Hippolytuskapel, geniet, 5 ex €1,00

428 Stig, Anton 100 jaar op stoom in eigen boezem- met de motorschuit van 
het Westland naar Midden-Delfland, van Vlaardingen naar Delft 
tot in Loosduinen 

2007 Thieme Media 
Services Delft

€ 9,00 DOK 938,1

429 Straaten, Evert van Johannes Vermeer 1632-1675, een Delfts schilder en de 
cultuur van zijn tijd, ingen., 86p, foto´s kleur 6 zw/w, 2 ex

1977, Staatsuitg. €2,00 L

430 Syndicat d´Initiative dénommé "Delfia" à Delft Carnet-Guide de Delft, druk. Gaade, Delft-vooroorlogs, zj 
(overal gratis entree, behalve O.Kerk f 0,20 en N.Kerk f 0,25!)

zj € 5,00 DOK 938,2

431 Taptoe Delft 1968 Programma, foto´s, toelichting, €3,00 L
432 Taptoe Delft 1970 Taptoe Delft 1970 1970 € 1,00 DOK 780,7
433 Technische Hogeschool Delft Van aula tot aula - V.d Broek en Bakema-20p ± 1965 € 3,00 DOK 489,1



434 Terwen, J. J. Het stadhuis van Hendrik de Keyser, overdruk uit Delftse 
Studiën

1967 € 1,50 DOK 718,4

435 Tetar van Elven Een rondgang door Museum Tetar van Elven 9p 1967 (?) / € 2,00 DOK
436 Tetteroo, Henk Wonen in woorden, over de streektaal in Delfland, dl.2, 176p, 

ingen
Quantes, Rijswijk 
2004

€7,00 L

437 Tetteroo, Henk Keen en Gruizig, over de streektaal van Delfland, pb, 140p, 2 
ex

1999, Deltech Uitg. €7,00

438 Thienen, F.R. van Vermeer, 50 afb. Becht A´dam, Palet Serie z.j. (1955) € 3,00 DOK 736,5
439 Tulp-Eersel, J. Kwaart. Odyssee door een eeuwenoud wereldstadje 2 ex. 1996 € 5,00 DOK 938,2
440 Tuurenhout, Thijs, Oude, Roel de Gezicht op Delft, (1e druk), 120 blz, gebonden, kleurenfoto´s, 

groot formaat €7,00
Scriptum 
Publishers, 2003

€7,00 L

441 Tuurenhout, Thijs, Verhoeven, Gerrit 10xDelft, fotoboek + teksten, kleur, 320p, gebonden, als 
nieuw; Nederlandse en Engelse tekst

Scriptum 2011 € 7,00 L

442 Vecht, A Frederik van Frytom 1632-1702. Life and work of a Delft 
pottery decorator, 104 p.

1968 € 9,00 DOK 775,2

443 Vecht, J - voorwoord 36e Oude Kunst-en Antiekbeurs Delft der Vereniging van 
Handelaren in oude kunst in Nederland 1985 Museum 
Prinsenhof te Delftpaperback 123p. ill. in kleur

1985 €2,00

444 Verhoeff, Aad Calvé; met elkaar, voor elkaar, uit elkaar, pb, 120p, nieuw; de 
geschiedenis van Calvé- voorwoord Jan van Bilsen

2010 Erfgoed Delft 
e.o.

€6,00 L

445 Verhoeven, G. Vrijheid genieten verdraagzaamheid betrachten, Willem van 
Oranje en Delft (w.v.Oranje-lezing)

1999 € 1,50 DOK 337

446 Vermaseren, B.A. Sasbout Vosmeer en het voormalig kapittel van Sion in 1592, 
31 pag.

1976 € 1,00 DOK 241,3

447 Vermaseren, Dr. B.A. Het Klooster “Sancta Maria in Monte Sion” tussen Delft en 
Rijswijk 1433- 1574- Een Vrucht van de Moderne Devotie- ing. 
241 p., serie- uitgave Delfia Batavorum nr.7

Dutch Efficiency 
Bureau Pijnacker 
1981 / 2 ex.

€ 8,00

448 Vermeerschool Reunie-kalender uitgegeven tgv verhuizing van de 
Voldersgracht naar de Raamstraat in 2004 met veel oude 
foto´s; 

2004 €1,00 DB

449 Verschuyl, M.A Met naald en draad, van mier tot niet. Geschiedenis van het 
hechten van darmwonden (gesigneerd)

1986 € 8,00 DOK 602

450 Veterman, Eduard 7 Eeuwen delft Stad, een spel van strijd om vrijdom, tgv het 
7e eeuwfeest van Delft´s verheffing tot stad

Drukkerij Brouwer 
Delft 1946

€3,00

451 Visser, PC Delft, bladzijden uit zijn geschiedenis, tgv de 90e verjaardag  
van Pieter Cornelis Visser, custos v/h Gemeentemuseum en 
medewerker v/h Gemeentearchief, herdruk van zijn artikelen 
tussen 1946-1966, geb., 172p. 

1969, Elmar 4,00

452 Visser, P.C. e.a. Delfts Bruggen, de bruggen in het leven der stad; inl. 
burgemeester De Loor 38p. Met tekeningen; + 1 ex. et CD

Uit. Waltman, ± 
1960 3 ex

€ 3,00 DOK  
2x L

696,5

453 Vlis, Ingrid van der Die Delfgaauwse Weye, Een experimentele en weerbare wijk. 
(De eerste grootschalige herstructurering in Delft), 65p, geb., 
ills zw/w, nieuw

Woonron Delft 
2007 / 2 ex.

€ 10,00 / 
DOK € 

8,00



454 Vlis, Ingrid v/d Poptahof, een Delftse buurt vol idealen, 80 p., gebonden Gemeentearchief 
2005,  van Marken 
Drukkers / 3 ex.

€5,00

455 Vogel, Els Verdwenen Stadsgezichten, samengesteld door 20 Delftenaren; 
Stedelijk Museum Het Prinsenhof

2001 Gemeente 
Musea Delft

€2,00 DB/L

456 Vogelwacht "Delft en Omstreken" Vogels van Delft en Omstreken, 2002 overzicht 2002 € 2,00 DOK 598,32
457 Vogelwacht "Delft en Omstreken" Vogels van Delft en omstreken, 2005 jaaroverzicht 2005 € 2,00 DOK 598,32
458 Vogelwacht "Delft en Omstreken" Vogels van Delft en Omstreken, 2007 jaarverslag 2007 € 2,00 DOK 598,3
459 Vogelwacht "Delft en Omstreken" Vogelstreken (tijdschrift), zomer 2007 2007 € 0,50 DOK 598,8
460 Vreeswijk, Jan van Delft: Wie wat waar, uit het archief van Jan Vreeswijk, 80p, 

zw/wit foto´s met tekst, softcover  3 ex
1999 € 5,00 DOK, 

DB/L
909

461 Vries, Dr. K. en dr. J.P. Winsemius (red.) De Allerheiligenvloed van 1570, ingen., 104p, overdruk 1970 Miedemapers 
Leeuwarden 1970

€3,00 DOK 699

462 Vries, Mr W. de Structuur en rechtskarakter van het ondernemingspensioen bij 
J.C. van Marken (1845-1906), zacht kaft, 48 p.    publicatie 
door de adviescommissie voor personeelsfondsen

1963 €7,50

463 Vries, W.N. de "Wij willen Delft behouden", causerie over de Delftsche econ. 
problemen en de stadsontwikkeling 
(DeftscheMiddenstandsFederatie)€10,00

1936 € 10,00 DOK 719,2

464 Vrins, Jan Delft ende Elkerlyc, een "bespiegeling", 114p, ingen. Ls nieuw, 
gesigneerd door auteur, 2 ex.

1996 €12,00 L

465 Vroedt, Lex de (tekeningen) Wandeling door Oud Delft, 58p, A4-formaat, 4 ex, inleiding mr. 
APA van Daalen

1979 
Paagman/Ploem

€6,00 DOK 
2x, L

938,2

466 Vroedt, Lex de Wandeling door oud Delft, 1979 € 4,00 DOK 938,2
467 VVV Delft Bekende Delftse Schilders, schrijvers, en wetenschappers, een 

wandelroute door Delft, 10pp.
€ 1,00

468 Waaijers, LJM (voorw.) 2000 Delftse dissertaties, een bibliografie, 1905-1992; 306p 1992 €5,00
469 Wassing, René S. De Wereld van de Wayang. Volkenkundig Museum Nusantara 

Delft, pb. 136 p.
Meinema, Delft 
1983

€ 5,00

470 Wedgwood, CV Willem de Zwijger, levensbeschrijving, 224p 1963 Elsevier 
pocket

€4,00 L

471 Wees, Trudy van der Bezeten van Muziek, Het universum van Pierre van Hauwe, pb, 
124p 

Cicero Public, 2014 € 10,00

472 Wenteler, Jan 100 jaar Koninklijke Harmoniekapel Delft, copie met CD, 
inleiding burg. Gallas, 100 jr geschiedenis en feestprogramma; 
47p.

1983 € 3,00 L

473 Werff, J. Van der Prinsenhof (Engels) zw/w ills 24p. 2 ex 1967 € 1,00 DOK 37
474 Weyers, Herman/ Mostert, Jac (foto´s) Delft Stadsgezichten/ Faces of a town; portretten van 

Delftenaren; zw/w foto´s + commentaar
Swantech/Foliant 
2001

€6,00 L



475 Weve, ir. W.F. Monumenten in Delft, 50 monumenten in de historische 
binnenstad van Delft. Uitgave Dienst Stadontwikkeling v/d 
Gem. Delft, 128p., zw/wit ills. 3 ex

1996 €3,00

476 Wiel, Kees v/d Van oude mensen en de dingen die voorbij gingen, de 
geschiedenis van het tehuis aan de Papenstraat (1411- 2000) 
(Huyse van St. Christoffel), gebonden, 176 p. Als nieuw

Stichting Huyse 
van St Christoffel 
binnen Delft 2000

€ 6,00 L

477 Wijbenga, D. De Oude Kerk van Delft. 750 jaar in woord en beeld,  87 p. 
Ingen,

1990 Elmar 3 ex. €4,00 L

478 Wijbenga, D. 1381-1981 Zes eeuwen nieuwe kerk te Delft, 
tentoonstellingscatalogus, inl. Ir GE Standhardt, voorz.- ingen., 
112p

1981  2 ex € 4,00 DOK L 718,1

479 Wijbenga, D. Delft, een verhaal van de stad en haar bewoners, deel 1: van 
de vroege tijd tot 1572, geb., 212p;  deel II- 1572-1700, 
248p; deel 3 ontbreekt

1984- 1986 Elmar. 
Rijswijk 

€7,00 per 
stuk

L

480 Wijnberg-Stroz, Joep, Lunteren-Spanjaard, 
Marianka van

Blijvers en Voorbijgangers, Joden in Delft 1850-1960, 284p, 
geb., als nieuw

1998 Kok Kampen €10,00 L

481 Wijsenbeek, L.J.F. Delfts zilver/Erkelens - De wandtapijtkunst te Delft, geb., 
102p,

1953 Nijgh & van 
Ditmar

€4,00 DOK L 777,4

482 Wolleswinkel, A.M. De Delftse binnenstad bedreigd 1977 € 5,00 DOK 719,2
483 Worp, M. 1852/1952. Een eeuw gemeentelijk avondnijverheidsonderwijs 

te Delft
1952 € 15,00 DOK 451,1

484 Wouters, A.P.F. en P.H.A.M. Abels Nieuw en Ongezien, Kerk en samenleving in de classis Delft en 
Delfland 1572-1621. Boek 1:De nieuwe kerk. Boek 2: De 
nieuwe samenleving

1994 samen 
€20,00

DOK 258,1

485 Zandstra, Aad Allemaal Delftenaren, Een onvolledige verzameling stadgenoten 
naar de gelijknamige rubriek in de Delftse Post. Foto´s Aad v/d 
Drift

Elmar Delft 1977--
7 ex

€2,50  DB/L

486 Zandstra, Aat Delfts Dagboek (gedeeltelijk columns in de Delftse Post, 
ingen,86p 3 ex

eburon Delft 1986 €2,50 L

487 Zandstra, Aat Hoort wat kabbelt daar, elf jaar carnaval in het Kabbelgat, 
Stichting Delftse Carnavalviering,Eburon

1987 € 5,00 DOK 912,1

488 Zeldenrust, Leo Wandelingen door Oud-Delft 1955 € 5,00 DOK 938,2
489 Zuiderwijk, Jacques W. Van krot tot woongenot, Kroniek van een Katholieke 

Bouwcorporatie, St. Hippolytus 75 jaar, 1910-1985, ingen, 
200p, zw/w ill.

1985 Vreko De Lier €7,00 L

490 Zuijdgeest, Peter Otto de Vooght : een dichter die Delft niet kon vergeten, uitg. 
Heck, Delft

1991 € 7,00 DOK 853,6

491 Zwaal, Peter Lex Haak, architect, voorwoord Wiek Röling - paperb.,  136 
pp., ca. 200 ills

1991 Delftse Univ. 
Pers

³,50

492 Zwolle, I. en E. Wandelen door Delft 1982 € 1,00 DOK 986,2



493 Oud-Delft in Beeld,  25 prenten uit DE 17E EN 18E EEUW- 
prentencollectie Gemeentearchief Delft (v. Haastert, 
Toorenburgh, Rademaker en De Grave). 

NV Buijten& 
Schipperheijn 
Repro-Holland, 
1972

€ 5,00

494 Zicht op Delft. Scenario voor de ontwikkeling van de stad 
tussen 1989 en 2000

1988 € 2,00 DOK 719,2

1991-2013 Gedigitaliseerd en op de website te raadplegen: zie
http://www.delfia-batavorum.nl/publicaties/jaarboeken

2014 Uitverkocht
2015 €2,00
2016 €5,00
2017 (Gratis als u in 2018 lid wordt; zolang de voorraad strekt)

Die Haghe Jaarboeken - Geschiedkundige vereniging Die Haghe, Den Haag  
1970, 1981, 1982, 1990, 1991, 1998, 2000 t/m 2011

Ons Erfgoed – Genealogie en Familiegeschiedenis
1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2006, 2007

€ 2,00
€5,00

Bijna alle titels half geld Boeken boven €50,00: € 20,00 korting

Auteur Titel Uitgave Prijs
1 Het Nieuwe Testament of Alle Boeken des Nieuwen verbonds 

Onzes Heren Jezus Christus, Uit de Griekse taal in onze 
Nederlandse Taal getrouwelijk overgezet; op last van de Hoog-
mog. Heren Staten Generaal der Verenigde Nederlanden, 
gehouden te Dordrecht, in de jaren 1618 en 1619; Boek der 
Psalmen en gezangen; Catechismus. Beschadiging door 
gebruik.

Ned. Bijbel-
Compagnie te 
Amsterdam, J. 
Brandt en Zoon, te 
Haarlem, Johannes 
Enschedé en 
Zonen, 1867

€ 10,00

Historische boeken, algemeen - 

Jaarboeken

Varia
Delfia Batavorum : Kalender: Gezichten van Delft 2000-2001, met 12 grote zwart-wit foto´s/tekeningen begin 20e eeuw

€ 2,00/stuk

elk aannemelijk bod

Enkele voorwerpen, o.a. presse-papier met wapen provincie Zuid-Holland (Leerdam, in geschenkdoos -€10,00); stadszegel van Delft

Delfia Batavorum jaarboeken

€8,00

http://www.delfia-batavorum.nl/publicaties/jaarboeken


2 Christelijke Gezangen der Hersteld-Evangelisch-Lutherse 
Gemeenten te Nederland, uitgegeven op last van de 
ouderlingen der Amsterdamsche gemeente. Kaft los.

Te Amsterdam, bij 
J. Brandt en Zoon 
te Haarlem, Joh. 
Enschedé en 
zonen, te Gro-
ningen, de Erven 
B.J. Schierbeek en 
de Erven Wed. M. 
van Heyningen 
Bosch, 1890

€ 8,00

3 ?? Oranje in Dagen van Strijd, 1940-1945, onze koninklijke 
familie in Engeland en Canada, g.st., slappe kaft, foto's, 29 x 
20 cm oblong

Scheltens & Giltay € 2,00

4 Diverse auteurs De Rijswijkse Historische Reeks 3/Ter Nieuwburg en de 
Vrede van Rijswijk-vorstelijk vertoon in een Hollands dorp - 
5/Aardbeziën bij duizenden, de geschiedenis van het museum 
Rijswijk - 8/Van rederijkerskamer tot Theater, 5 eeuwen 
cultureel leven in Rijswijk - 10/Het Dorp voorbij, 100 jr 
stedenbouw en architectuur in Rijswijk-10aMonumenten in 
Rijswijk - 11/In Kannen en kruiken,40 jr archeologisch 
onderzoek in Rijswijk - 12/Een wakend oog en een sterke 
arm,de geschiedenis van de Rijswijkse gemeentepolitie - 
13/Klooster, Buitenplaats en tuinbouwgebied, de rijke historie 
van het Rijswijkse Sion - 14/Reizend Rijswijk, de geschiedenis 
van tram, trein en bus

Gemeente Rijswijk. 
Druk. Sijthoff 1988-
1997

Set €20,00 
per dl 
€2,00

5 Diverse auteurs ?? Oranje Bloeit. Feest-Album. Uitgegeven ter gelegenheid van de 
geboorte van H.K.H. Prinses Beatrix, Wilhelmina, Armgard, 
Prinses van Oranje-Nassau. Prinses van Lippe-Biesterfeld, op 
31 Januari 1938. 1ste druk, 80 blz., formaat 23-30cm., met 
foto's, zw/w.,  ingenaaid

Deventer, 
Nederlandsche 
Diepdruk-
Inrichting, 1938

€ 5,00

6 Anoniem Officiëel Gedenkboek van de Feestelijke Ontvangst en 
Inhuldiging van Hare Majesteit Koningin Wilhelmina, 
Amsterdam 1898
. 1 ed. 460 p. illustr. folio. Dutch. Zeer lijvig boekwerk over de 
inhuldiging van Wilhelmina. Index. Lijst van intekenaren. 
Aktiviteiten in het hele land en de koloniën. 

Van Holkema & 
Warendorf, 
Amsterdam, 1898

€12,00

7 Anoniem (Collectief) / Jkvr.Dr. C.H. de Jonge 
(e.a)

Jan Steen en zijn tijdgenoten (Steen, Rubens, Frans Hals, Van 
de Velde, Pieter de Hoogh, Vermeer) 27cm, 6x60p., 293 ills.

Becht-A´dam 1951 € 4,00

8 Abels, P.H.A.M. (eindredactie) Van Tweeën Eén, kerk en West-Brabant door de eeuwen heen- 
13e Verzameling bijdragen v/d Ver. voor Ned. kerkgeschiedenis 
270p

Eburon Delft 2001 € 5,00



9 Abels, P.H.A.M. (eindredactie) Nederland en Bentheim, Vijf eeuwen kerk aan de grens / Die 
Niederlande und Bentheim, Fünf Jahrhunderte Kirche an der 
Grenze. 15e Verzameling bijdragen v/d Ver. voor Ned. 
kerkgeschiedenis 256p.

Eburon Delft2003 € 5,00

10 Abma, Dr. G. (e.a.) 10.000 jaar geschiedenis der Nederlanden, 435 blz. groot 
formaat, zw/wit ill. geb. met omslag

M.A. van Seijen, 
Leeuwarden

€ 5,00

11 Achterberg, M. De Hollandsche Bodebus, Inverntarisatie van bodebussen van 
gemeenten en waterschappen in Noord- en Zuid-Holland, 
56pp., geniet, A4formaat, veel foto´s

Grafia, Pijnacker, 
1980

€ 5,00

12 Aldred, Cyril Juwelen van de farao´s-Haarlem, Fibula - Van Dishoeck, met 
109 kleurenplaten. Paperback. 4to. 128 pp., 20x28 cm.

Unieboek Bussum 
1978

€ 4,00

13 Arts Antiques Auctions Antoon Van Dijck, extra nummer, 72 pp, afb in kleur, 
ingenaaid

Snoecj-Ducaju & 
zoon

€ 2,00

14 Atmore, A. (e.a.) Twee miljoen jaar beschaving, Reader´s Digest, 488 blz., geb. 
groot formaat- in kleur

Reader´s Digest 
A´dam/Brussel 
1973

€ 8,00

15 Baier, Helmut (red.) Kirche in Staat und Gesellschaft im 19.Jahrhundert, Referate 
und fachvortrage des 6.Internationalen Kirchenarchivtags, Rom 
1991

Verlag Degener & 
Co. Neustadt an 
der Aisch, 1992

€ 3,00

16 Bank en Assurantie Associatie N.V. 1720 - 1970 "Wakker zijn en het midden houden" (devies van 
Gregorius Mees); geschiedenis R. Mees en Zoonen, soft cover, 
82+ pp.             

1970 € 3,00

17 Bär, drs Natascha Nieuw Handboek voor de kunstgeschiedenis, kunst na ´45, 2e 

dr.,  147 pag. Met illustraties in kleur en z/w. Paperback. 20,5 
x 15 cm

Cantecleer De Bilt 
1982

€ 5,00

18 Beek, Hans van, en Jaap Kloosterman Moving Marx, the International Institute of Social History at 31 
Cruquiusweg Amsterdam 48p.

Stichting Beheer 
IISG Amsterdam 
1989

€ 3,00

19 Belonje, J. e.a. Hollandse Studiën 3 Historische 
Vereniging Zuid-
Holland, 1972

€ 5,00

20 Berge, M.J. van den Ruim een kwart eeuw Rijswijk. Gebonden, 173 pp, ills Paagman, Rijswijk 
BV e.a. Alphen a/d 
Rijn 1982

€ 5

21 Besselaar, Herman Molens van Nederland,  134pp, Gebonden, groot formaat, 
*goede staat*

Kosmos A´dam 
1974

€3,00

22 Besteman, J.C. e.a. Hollandse Studiën 8 Historische 
Vereniging Holland,  
1975

€ 5,00

23 Bierens de Haan, D. Het Houtsnijwerk in Nederland tijdens de Gothiek en de 
Renaissance, orig. druk. Linnen 183p. tekst en 210 afb. op 155 
platen

´s-Gravenhage 
1921 

€ 9,00



24 Birtwistle, Graham Living Art, Asger Jorn´s comprehensive theory of art between 
Helhesten and Cobra, proefschrift UVA, pb, 258p.

Reflex Utrecht1986 €20,00

25 Blankenstein, E. van, Hoonaard, J. van den, 
Remery, F.J

Canon van de Nederlandse Brug, 2000 jaar brughistorie, 
Bouwen met Staal ism de Nederlandse Bruggenstichting, geb., 
244p, ills kleur, nieuw

Bouwen met Staal 
2016

€11,00

26 Blauw, Maili De Stad is nooit af: ontstaan en ontwikkeling van het stadsdeel 
Slotervaart, van Algemeen Uitbreidingsplan tot stedelijke 
vernieuwing

Uitg. Verloren bv. 
Hilversum 2005

€ 5,00

27 Blekkenhorst, Tom,  Renes en Rommes Doorploegen, Gids voor historisch onderzoek naar het 
boerenbedrijf in de provincie Utrecht, pb, 64p

Utr. Archief 2003 2,00

28 Blokker, Jan De wond´ren werden woord en dreven verder, 100 jaar 
informatie in Nederland 1889 – 1989; 320 p.

Deventer Kluwer 
1989

€ 8,00

29 Boom, F- Boot, WJJ- Klein, WG Een eeuw spoorwegveerdienst Enkhuizen-Stavoren, Linnen 
band+stofomslag. Mooi exemplaar

De Bataafsche 
Leeuw, 
Amsterdam, 1987

€10,00

30 Bosch, Janssen, Wolters-v/d Werff, red. Het platteland in een veranderende wereldof Vervolg der 
Kronijk van Nijmegen 1819-1859, opgetekend door Jan Willem 
gerrtit van Druijnen, pb, 325p. 

Vantilt 2011 €5,00

31 Bosscher, drs PHM Ltzn e.a.  /??? Prins Hendrik de Zeevaarder, 227 pag., geb., geïll. (zw/w & 
kleur) 28 x 22, 5 cm; hardcover met stofomslag

A.J.G. Strengholt 
b.v. Naarden 1975

€ 5,00

32 Bremer, Frederica, en Tjomme de Vries (bew.) Inleiding tot de Kunstgeschiedenis, 16e dr. 2e oplage, geb., 
160pp., ills zw/w

Elsevier 1980 € 2,00

33 Brouwer, Johan Philips Willem, De Spaansche prins van Oranje, naar een oude 
spaansch handschrift, 7e dr., 390pp., verkleurd

Thieme & Zn., 
Zutphen

€ 2,50

34 Brus, René Kronen van de Wereld paperback, 71 pp., (eerste druk), in 
goede staat. Afmetingen 21 x 30 cm. Geillustreerd in 
zwart/wit.

 De Bataafsche 
Leeuw 1992

€ 10,00

35 Casparie, dr WA, ea Vondsten uit het Verleden, oudheidkundig bodemonderzoek, 
arch. Jaarboek 1986, St Archeol. Amersfoort

Natuur en techniek 
1986

€2,00

36 Cats, Jacob Vader Cats uitgegeven voor het Nederlandsche volk, met eene 
voorrede van W.J. Hofdijk, gravure J. Cats van D.J. Sluyter op 
titelpag., ingebonden,  706p.,  enige slijtage

H.C.A.Campagne te 
Tiel 1861

€ 10,00

37 Cleverens, René De Oranje-erfopvolging rond de eeuwwisseling, 
Troonpretendenten en huwelijkskandidaten 1898 - 1909, 
geb/omslag, als nieuw, 131pp., ills kleur&zw/w

1997 € 5,00

38 Coppens, Martien, Concordius van Goirle 
(verkl. beschr.)

De Koorbanken van Oirschot, 3e dr. 28x22 cms- 80 p. tekst en 
40 platen in koperdiepdruk

Eindhoven, 
Poirtersfonds 1956

€ 4,00

39 Coppens, Martien, Concordius van Goirle 
(verkl. beschr.)

De Koorbanken der “St. Jan”, 182 p. zw/w afb. geb. 28x22 cms ´s Hertogenbosch, 
NV Zuid-Ned. 
Drukkerij 1946

€ 8,00

40 Datema, R.R. (e.a.) Een verdwenen schuilkerk van oud-katholieken te Rijswijk, 
verslag van een archeologisch en historisch onderzoek 1975-
1980, 129p., 30cm., ill. pb, A4 formaat

Archeol. 
Werkverband 
Julianapark 1980

€ 5,00



41 Diederiks, Lindblad, Vries, de, red. Het platteland in een veranderende wereld, boeren en het 
proces van modernisering, pb, 148p., opstellen aangeboden 
aan prof.dr.  H. De Vries

Verloren, H´sum, 
1994

€7,00

42 Dagboek van een korporaal bij de veld-artillerie, ingedeeld bij 
het 12e regiment infanterie, aan het pantserafweerfront bij 
Delft, 10-15 mei 1940

43  Rugtitel: Dagboek, 10-15 mei 1940.;76 p.: ill.; 21 cm. Papier 
van de omslag wat "geschaafd" maar mooi exemplaar van een 
weinig voorkomend boekje over de invasie van Nederland tot 
de capitulatie. 

44 Djilas, Milovan Conversations with Stalin, geb., 314p, uit het Servo.Croaats 
vertaald

Harcourt 1962 €2,00

45 Elffers, Joost, en Mike Schuyt Groot Museumboek, geillustreerde (in kleur) gids langs 600 
musea van Nederland, boek van de maand 1980,  hard kaft 
431 pp

Meulenhoff / Lands-
hoff, Amsterdam 
en CPNB

€ 2,50

46 Emke, A. Hoving De Schepen van Abel Tasman (in Ned., Engels en Duits), 
(boek, 40 bouwtekeningen op papier en CD-ROM) Boek: 
144pp. Bij Verloren niet meer leverbaar; nieuw, nog in 

i l ti  h  ( d)

Uitgever: Uitgeverij 
Verloren B.V. 2000

€35,00

47 Erasmus, Desiderius Stultitia Laus/Lof der Zotheid, Latijn/Ned., in het Ned. vertaald 
door Mr A. Dirkzwager Czn en A.C. Nielson,  327pp. , geb., rug 
wat beschadigd, geen ill.

Paris A´dam 1949 € 2,00

48 Ewald, W.H. (red.) Gothaisches genealogisches Taschenbuch aus das Jahr  1845, 
zwei und achtziger jahrgang, 6 fraaie gravures, zeldzaam

Gotha, bei Justus 
Perthes

€30,00

49 Fockema Andreae, Mr S.J., en Mr. B. van ´t 
Hoff

De Geschiedenis van de kartografie in Nederland, van den 
Romeinschen Tijd tot het Midden der 19de eeuw, summary in 
English, 127p. + 25 platen, halflinnen, 32x25cm

Martinus Nijhoff  
Den Haag 1947

€ 20,00

50 Frans Halsmuseum Tentoonstellingsboek tgv. het 100-jarig bestaan van het 
gemeentemuseum te Haarlem 1862-1962. 80 afb. met 
beschrijvingen. Index. 

Enschedé, Haarlem 
1962

€ 3,00

51 Frieswijk, J. (eindred.) De Vrije Fries, Genootschapscultuur in Friesland, Het Fries 
Genootschap 1827-2002. deel 82, 2002, Jaarboek uitgegeven 
door het Fries Genootschap voor Geschiedenis en Cultuur, etc., 
geb., 434p.

2002 €3,00

52 Gallée, J.H. Het Boerenhuis in Nederland en zijn bewoners, 2 delen, 1/Atlas 
(map met 63 losse platen, prima staat); 2/tekst, 189p -
prachtige herdruk van uitgave 1908 op dik papier

Zwolle, Waanders. 
1978

60,00, nu 
€40,00

53 (red.) Gelder, Dr. H.E. van, en prof.dr. 
Duverger

Kunstgeschiedenis der Nederlanden. I: De Middeleeuwen-de 
16e eeuw-II: Van het Einde van de 16e Eeuw tot onze Tijd in 
N.Nederland- III: Van 28x het Einde van de 16e Eeuw tot onze 
Tijd in Zuid-Nederland,  3e uitgebr.druk, iresp. 538, 607 en 430 
pp.- ills.

De Haan-Utrecht 
/Standaardboekhan
del- Antwerpen etc. 
1954,1955,1956

3 delen 
€25,00

Dijkstra Sr., Martin (???) Carto Brussel 1987 € 20,00



54 Gelder, H.E. van Rembrandt, 6x 60=360p.- 314 ills. zw/w Becht-A´dam € 5,00
55 Genootschap Oud-Westland Historisch Jaarboek Oud-Westland 2012 Drukkerij Riezebos, 

De Lier
€ 3,00

56 Gerding, M.W.A. (red.) “In alle onwetenschap, Bijsterije unde Wildicheyt”, de 
reformatie in Drenthe in de 16e en 17e eeuw; Tiende 
Verzameling bijdragen v/d Ver. voor Ned. kerkgeschiedenis

Eburon Delft 1998 € 7,00

57 Hilverda, Willy Wapenfeiten, verhalen van wapens van steden, kleine 
paperback, 80p

Erfgoedhuis ZH 
2004

€3,00 L

58 Hooft, P.C. Nederlandse historiën in het kort DOK 934,4
59 Groenveld, Leeuwenberg, Mout, Zappey De kogel door de kerk?  De opstand in de Nederlanden en de 

rol van de Unie van Utrecht 1559-1609 geb/omslag, als nieuw, 
203pp

De Walburg Pers 
1997

€ 4,00

60 Haring, Henk Het Schipluidens Receptenboek, tgv 50jr AH Supermarkt 
Haring, Schipluiden, 255p, ingenaaid

Meinema-Rijswijk 
2000

€ 3,00

61 Heijmans, J.A. Gasten van Soestdijk Paperback, geïll. in kl. en zw/w., 100pp. Uitg. A´dam 
Boek1972

€ 2,00

62 Herenius –Kamstra, Ans (bewerking) Vorstenhuizen in Europa, geb. 216pp, foto´s kleur (een paar 
zw/w.), 

Elsevier 1980 € 2,50

63 Hofdijk, W.J. Ons voorgeslacht in zijn dagelyksch leven geschilderd, deel 1 
t/m 6

Van den Heuvel & 
Van Santen, 
Leiden, 1873

60,00, nu 
€40,00

64 Holstein, Aad Hoog bezoek Westland geliefd bij Koningshuis, Uitgave tgv 
zolveren jubileum koningin Beatrix 68p. met inlegboekje 
Oranjes in Westland, inhuldiging prins willem Alexander

Van Deventer, ´s-
Gravenzande 2005 
/ Historisch Archief 
Westland

€ 5,00

65 Huebner, FM Jeroen Bosch als mensch en kunstenaar 25 zw/w afb., 86p, 
geb.

1943 Uitg Oceanus 
Den Haag

€1,00 L

66 Hulst sr., W.G. van der De Bijbelsche Geschiedenissen, zw/w tekeningen H.J. Isings, 
gebonden 471p. groot formaat- gebruikssporen

Spruyt Rijswijk 
1918

30

67 Jong, Henk 't Inleiding tot de heraldiek, 70 p. ; ill. ; 30 cm, ob Gemeentelijke 
archiefdienst 
Dordrecht 1981

€ 3,00

68 Jongste, J.A.F. de Onrust aan het Spaarne, Haarlem in de jaren 1747-1751, 
Hollandse Historische Reeks 2

De Bataafsche 
Leeuw, 
Amsterdam, 1984

€ 8,00

69 Keizer, C. Rijswijk in oude ansichten dl 1, 2e druk, 141 zw/wit ills met 
bijschrift, gebonden

Europ.Bib. 
Zaltbommel

€ 5,00

70 Kelk, C.J. Jan Steen Prisma pb Het Spectrum € 1,00
71 Kleyn, J. de Het Aankijken Waard. Voorwerpen en huisvlijt uit het bezit van 

het Ned. Openluchtmuseum, 80p. geb. illustr.
A´dam- De Bussy- 
1960

€ 3,00



72 Klemann, HAM Tussen Reich en Empire, De economische betrekkingen van 
nederland met zijn belangrijste handelspartners: Duitsland, 
Groot-Brittannië en België, proefschrify VU A´dam, pb, 344p.

VU 1990 €2,00

73 Klok, J. Karakteristiek, kunst, ambacht en volksgebruiken, 
Zuidhollandse eilanden 

Wereldvenster, 
Bussum, 1980

€ 2,00

74 Klompmaker, dr H. Wereldgeschiedenis van prehistorie tot heden / deel 2 - De 
Nieuwe Tijd, geen jaartal, kunstleren hardcover, goede staat, 
390 blz.

Universiteit voor 
Zelfstudie

€ 2,50

75 Klooster, L.J. van der (sam.) Oranje in Beeld, een familiealbum uit de 19e eeuw, gebonden, 
242 blz, ills zw/w

Europ. Bibl. 
Zaltbommerl1966

€ 4,00

76 Knackfuss, H. Dürer, softcover, ills. 12e druk, in het Duits Veldhagen en 
Klasing, Bielefeld / 
Leipzig 1921

€ 3,00

77 Knotter, Ad Economische transformatie en stedelijke arbeidsmarkt, 
Amsterdam in de 2e helft van de negentiende eeuw, geb., 
374p

Waanders Zwolle 
1991

78 Knuttel, Ir. W.P.C. en drs M. Brekelmans Boerderijen en bedrijfsmonumenten, monumenten in Rijswijk Gem. Rijswijk, 
Druk. Sijthoff 1987

€ 2,00

79 Romanische Kirchen in Köln / ROMANESQUE CHURCHES IN 
COLOGNE / EGLISES ROMANES À  COLOGNE  / 54 pp. : vnl. 
kleur ill., kaart, plattegronden ; 28 cm.. pb, A4 formaat;  tekst: 
Eng. Frans, Duits

Köln : Colonia 
Romanica, 1985

€ 4,00

80 Kolbenheyer, E.G. (???) Amor Dei - Levensroman van Spinoza, 2e dr. -  vertaling Theun 
de Vries - gebonden

Uitg. de Driehoek, 
´s Graveland – 
zonder jaartal

€ 5,00

81 Kolf, dr Marie van der Zeventig jaar Vrouwenstudie, with English summary, pb, 
128p., geschreven in opdracht van de VVAO (Vereniging van 
vrouwen met Academische Opleiding)

Brusse R´dam 
1950

€ 5,00

82 Kölker, A.J. Haastrecht, hoofdstukken uit het ontstaan en de ontwikkeling 
van ‘die steede en de landen van Haastregt’ tot het bgin van de 
19e eeuw. Hollandse Studiën 6

Historische 
Vereniging Holland,  
1974

€ 5,00

83 Kroll, Maria, Jason Lindsey en Patrick Lichfield 
(fotograaf)

The Country Life Book of Europe's Royal Families, 
geb+stofomslag, 30.5 x 22 cm. , 208pp, rijk geill. kleur/zw./w, 
als nieuw

Country Life / 
Hamlyn Londen, 
1979

€ 10,00

84 Kuile, O. ter 500 Jahre Niederländische Malerei,  304 pag.. Ill. in kleur /zw. 
Hardcover, goede staat

Stuttgart, Pawlak 
Verlag, 1976

€ 5,00

85 Lammers, Fred. J. De Oranjes: 100 vragen over de monarchie, “Ons Koningshuis” 
( speciale uitgave ), 80pp. kleur

Uitg. Perspectief, 
Voorburg 1984

€ 2,00



86 Leeman-Prins, Elis. C.M. Zegels en wapens van steden in Zuid-Holland / 's Gravenhage, 
Historische Vereniging voor Zuid-Holland,. 1e druk, 271 pp. 
gebonden, linnen, geen stofomslag. Zuid-Hollandse Studieen 
XII. Een bundel studies onder leiding van en ingeleid door 
Elisabeth C.M. Leeman-Prins. Besproken steden: Brielle, Delft, 
Dordrecht, Gorinchem, Gouda, 's Gravenhage, Leiden, 
Oudewater, Rotterdam, Schiedam, Schoonhoven, Vlaardingen, 
Woerden

Albani Den Haag 
1966

€ 5,00

87 Lekkerkerk, Piet Paleis Noordeinde-  Kleine Monumentenreeks, 95p., Ing., z-w 
afb.

Walburg Pers 
Zutphen 1991

€ 3,00

88 Liempt, Ad van (redactie) Andere Tijden (t.v.-programma) Veen, 2000 € 1,50
89 Lippe-Biesterfeld, Irene van Dialoog met de natuur, een weg naar nieuw evenwicht Ankh-Hermes 

Deventer 1995
€ 2,50

90 Lookerse, Neeltje (EHT?) Bertha van Doorn, een boek van Strijd en Leed, een ware 
geschiedenis, 666 p., enigszins beschadigd

Den Haag 1914 €4,00

91 Lucie-Smith, Edward Chefs d'oeuvre du musée national d'art moderne, pp. 159 
colour illustrated throughout, mainly full page col illustrations 
exc. 15pp French preface, pb

Paris, Centre 
Georges Pompidou, 
1982

€ 3,00

92 Mak, Geert De Eeuw van mijn Vader Atlas, 1999 € 5,00
93 Mees & Hope 1720 - 1970; gedenkboek 250 jarig bestaan- soft cover, 86p. 

+ kaarten
1970 €3,00

94 Meyerman, A.M. (e.a.) Een paleis in Rotterdam. Historische verzamelingen in het 
Schielandhuis, Rotterdam. Eigen beheer, 1986, 1e druk, 120 
blz., oorspr. omslag. Met illustraties.

1986, Stichting 
Vrienden 
Schielandhuis

€ 6,00

95 Menkes, Suzy The royal jewels (new expanded edition), Engelstalig met 
afbeeldingen in kleur en zwart wit 212p, 28,2x23cm, geb. met 
stofomslag, als nieuw

Grafton Books 
1986

€ 8,00

96 Minderhoud, H.D. Coevorden, stadt en heerlickheyt. Grepen uit de geschiedenis 
van stad en buurtschappen

Rabo-bank Dalen-
Coevorden

€ 20,00

97 Molendijk, Leen Oude kerktorens in Nederland, 32 acquarellen in 
meerkleurendruk

€2,00

98 Nauta, M., en M. Muller Max Nauta, voorwoord prof. W v/d Pluym, 168p. 125 afb., 
waarvan 19 in kleur, tekst Ned/Engels, 32x25

A´dam-Het 
Hollandsche 
Uitgevershuis 1948

€ 6,00

99 Nes, Marijke de Koningin Emma, tekeningen Laura Kuiper, Kroon-serie nr.3, 
154pp.

U.M. “West-
Friesland” Hoorn, 
z.j.

€ 2,00

100 Nes, Marijke de Marijke Meu, Maria Louise van Hessen Cassel, tekeningen 
Laura Kuiper, Kroon-serie nr. 2, 164pp., gebonden, wat 
verkleurd

U.M. “West-
Friesland” Hoorn, 
z.j.

€ 2,00



101 Nes, Marijke de Juliana van Stolberg, Moeder van het Verzet, tekeningen Laura 
Kuiper, Kroon-serie nr. 1, 149pp.

U.M. “West-
Friesland” Hoorn, 
z.j

€ 2,00

102 Neubecker, Ottfried (e.a.) Heraldiek, bronnen, symbolen en betekenis, 1e druk, 
stofomslag, linnen band, 288pp., rijk geïll. kleur, 22x29cm

Agon Elsevier 1977 € 10,00

103 Neurdenburg, Dr. Elisabeth De Zeventiende Eeuwsche Beeldhouwkunst der Noordelijk 
Nederlanden, 319 p. hardcover; register

A´dam, Meulenhoff 
1948 

€ 6,00

104 Noort, J. van den Onvoltooid verleden tijd, geschiedenis en milieu 60p Neha, Rotterdam, 
1992

€ 1,00

105 Opzeeland, Walter van De Vorstenhuizen: dynastieën die bleven en die verdwenen, 
216 pp., geb., zw/w foto´s

Amsterdam Boek, 
het Spectrum

€ 2,00

106 Orsay Orsay: a Special Issue of Connaissance des Arts (English 
Edition). Paperback. 74 pages,ills. Kleur. Collectie Musée 
d´Orsay, Parijs

Societe Francaise 
De Promotion 
Artistique, 1987

€ 2,00

107 Peters, C.H. De Nederlandse Stedenbouw- de stad met hare kerken, 
kloosters en godshuizen, haar raadhuis en verder openbare 
gebouwen, haar woon- en bedrijfshuizen, 4o, IV, 498p. Oud-
Nederlandse Steden in haar Ontstaan, Groei en Ontwikkeling- 
band bovenkant iets beschadigd

Leiden, Sijthoff 
1911

€ 20,00

108 Regteren Altena, I.Q. Michelangelo na vier eeuwen, rede uitgesproken op 20 mei 
1964 in Teylersstichting te Haarlem, geniet, 17pp. ill. zw/w

Teylersstichting 
Haarlem 1965

€ 1,00

109 Rietbergen, P.J. Stadhouders en Koningen, De Oranjes en de Nederlanders, een 
korte Geschiedenis;  miniaturenreeks dl 18- geb. 128p. Nieuw

Bekking & Blitz €3,00

110 Royen, PC van Zeevarenden op de Koopvaardijvloot omstreeks 1700, 
proefschrift VU, pb, 296p

Bat. Leeuw A´dam 
1987

€5,00

111 Royen, PC van, Bruijn en Luscassen, red Research in Maritime History, no. 13, "Those emblems of Hell"? 
European Sailors and the maritime labour market, 1570-1870, 
pb, 362p International Maritime Economic History Association

St John´s, 
Newfoundland 
1997

€5,00

112 Teylers Museum Tekeningen van Michelangelo, catalogus bij de tentoonstelling, 
tekst en  22p. afb. zw/w, geniet, 

Teylers Museum 
Haarlem 1964

€ 1,00

113 Renaud, J.G.N. Oud Aardewerk (Heemschutserie), 148p. tekst + 40 zw/wit 
afb.

Allert de Lange, 
A´dam 1948

€ 3,00

114 Riedé, Leo (tekst) Nederland vanuit de lucht, fotoboek, 324p, kl. foto´s en 
kaarten, 24x29cm, geb. met omslag

Reader´s Digest 
1983

€ 7,00

115 Rijksmuseum Kröller-Müller Catalogus van 272 werken van Vincent van Gogh behorende 
tot de verzameling van het Rijksmuseum Kröller-Müller, 55 pp. 
tekst, 32 pp. reprod. Kleur & zw/w, pb, 8e dr. 1968

Kröller-
Müllerstichting

€ 3,00

116 Roever, M. de Archiefschatten, Duizend jaar Vaderlandse geschiedenis, 
verschenen bij de tentoonstelling Archiefschatten, duizend jaar 
in honderd stukken, Paperback, 96 pp.

Waanders Zwolle 
1991

€ 4,00



117 Rosier, F.C.M. Mystiek in Frankrijk, Zoektochten naar de Romaanse Mens dl 
III, Markante personen uit de XVIIIe en XIXe eeuwen die de 
Romaanse en Gothische kerken herontdekten - gebonden

Stichting 
Theophilus 2003

€ 5,00

118 Rosier, F.C.M. Mystiek in Frankrijk, Zoektochten naar de Romaanse Mens dl 
VII- Een pelgrimstocht naar Rouen - gebonden

Stichting 
Theophilus 2005

€ 5,00

119 Rosier, F.C.M. ?? Mystiek in Frankrijk, Zoektochten naar de Romaanse Mens dl X- 
Een pelgrimstocht naar vier kerken rond de regio Quercy, die 
liggen op één van de routes naar Santiago-de-Compostella

Stichting 
Theophilus 2004

€ 4,00

120 Rosier, F.C.M. Mystiek in Frankrijk, Zoektochten naar de Romaanse Mens dl 
XVI- Een pelgrimstocht naar het zuidelijk deel van Bretagne- 
gebonden

Stichting 
Theophilus 2011 

€ 5,00

121 Schaffers-Bodenhausen, K.  en M. Tiethoff-
Spliethoff

The portrait miniatures in the collections of the House of 
Orange-Nassau, 526pp., geb., kleurenills, als nieuw, met 
stofomslag

W books Zwolle 
1993

€ 20,00

122 Schäfke, Werner Gotische Kathedralen in Frankrijk, Een reis naar de 
hoogtepunten van de middeleeuwse architectuur in Frankrijk- 
Cantecleer Kunst-Reisgidsen 279pp, rijk geïll. kleur & zw/w

Cantecleer de Bilt 
1979

€ 5,00

123 Schoeber, Ulrike Burchten en Kastelen in Europa. Gebonden 416p. 
Kleurenfoto´s,  33x320x276 mm

2004 Rebo 
International; 
Ned.: Zuid 
Boekprodukties-
Lisse

€ 9,00

124 Schoorl, H. ’t Oge, het waddeneiland Callensoog onder het bewind van de 
heren van Brederode en hun erfgenamen, de graven van 
Holstein-Schaumburg, tot de verkoop aan vier Hollandse 
heren, ca. 1250-1614. Hollandse Studiën 11

Historische 
Vereniging Holland,  
1979

€ 5,00

125 Schotel, G.D.J. Het OudHet Oud-Hollandsch Huisgezin der Zeventiende Eeuw. 
Second, herzien door H.C. Rogge. gebonden, geïllustreerd- 440 
p. 2e dr.

Sijthoff Leiden 
1904   -de B

€ 12,50

126 Schouten, dr Jan Gouda, door de eeuwen, geb., 199p. 1977 Repro Holland €3,00

127 Setton, Kenneth M. (e.a.) Riddertijd: Dagelijks leven in de middeleeuwen, 369pp., 
geb/stofomslag, ills kleur

Bussum  Unieboek 
; National 
Geographic 
Society/De Haan, 
1977

€ 3,00

128 Setton, Kenneth M. (e.a.) De Renaissance : bakermat van de moderne Mens, 401 p., ill. 
kleur, (Grote tijdperken uit de wereldgeschiedenis)

Bussum  Unieboek 
; National 
Geographic 
Society/De Haan, 
1976

€ 3,00



129 Sluis, Jacob van Herman Alexander Roëll, proefschrift Groningen, Fryske 
Akademy nû 696 

1988 €4,00

130 Snel, J.D. (eindred.) En God bleef toch in Mokum, Amsterdamse kerkgeschiedenis in 
de negentiende en twintigste eeuw, 12e verzamelig bijdragen 
van de Ver. voor Ned. Kerkgeschiedenis, 599 p.

Eburon Delft 2000 € 8,00

131 Spliethoff/Klooster/Tamse De verzamelingen van de Geschiedkundige Vereniging Oranje-
Nassau in Paleis Het Loo - catalogus van schilderijen, 
ingenaaid, a4-formaat, goede staat, 143p, kleur

Barjesteh van 
Waalwijk van 
Doorn, 1999

€ 4,00

132 Tetteroo, Henk Kreen en Gruizig, Over de streektaal in Delfland dl.1, 5e dr., 
ingen., 144p

Delftech 2004 €7,00 L

133 Tetteroo, Henk Wonen in woorden, over de streektaal in Delfland, dl.2, 176p, 
ingen

Quantes, Rijswijk 
2004

€7,00 L

134 Timmers,  J. (tekst) en Hans Sibbelee, foto´s Beeldhouwkunst.Houten Beelden. De Houtsculptuur in de 
Noordelijke Nederlanden tijdens de late Middeleeuwen 
34x25cm. 83p. tekst, 112 foto´s in koperdiepdruk. In de Serie: 
De Schoonheid van ons Land: beeldhouwkunst.

A´dam-Contact 
1949

€ 7,00

135 Tjabbes, Pieter Th. Joan Miró, Grafisch Werk 1930 – 1972, 32 pp. Paperback. 
Geïllustreerd in kleur 

Stedelijk Museum 
Schiedam 1995

€ 4,00

136 Vantaggi, R. Siènne, cité d´art/ville d´art, 128 p pb 24 cm, ingenaaid, 
kleur, franstalig

PLURIGRAF, 1981 € 2,00

137 Verbrugge, Bart, Cor van Groningen en Stef 
Breukel (fotogr.)

De verbeelding van de macht. De bouw van raadhuizen, 
stadhuizen, provinciehuizen en ministeries beschreven en 
belicht, hardcover, 95p. Behandeling oa van stadhuis Utrecht, 
Dordrecht, Woerden, Rotterdam, Zeist, Leiden, Heerlen, Den 
Bosch, Lelystad, Almere etc. 2 ex

Meinema 
(gemeente) Delft 
1986

€ 3,00

138 De Vreeds, G.J.M. Crimineel, criminele archieven van Naaldwijk 1652 – 1810. In 
samenwerking met gemeentelijk archief van Naaldwijk 115 p.

Eburon 1991 € 7,00

139 Vereniging De Hollandsche Molen Molens, de Nieuwe Stokhuyzen. 239p. Nieuw Waanders/De 
Hollandsche Molen 
2007

€ 15,00

140 Verwey, G. De geschiedschrijver (voordracht) Kitty van Vloten 
Stichting, 1989 / 2 
ex

€ 1,00

141 Visser , Marc. A.  (red) Poldermodellen. Zeven Ontwerpen Voor Een Nieuw 
Wetenschapscentrum in De Watergraafsmeer, 104p. 
Herzberger ea. softcover, als nieuw

S@M  Stedenbouw 
en 
Architectuurmanag
e-ment  2002

€ 7,00

142 Vorsten Koninklijk Album Tweede Jaargang Nummer 6. Juwelen van 
Koningin Beatrix,  een kwartaal uitgave van Vorsten, geniet, in 
goede staat; ook nr 3: portretten van onze Kon. Familie

Kluwer Utrecht € 3,00 
samen



143 Vries, B. de en S. van der Woude Caspar de Robles, de Friese Alva? Rijksarchief in 
Fryslân, 
Leeuwarden, 1998

€ 4,00

144 Weyden, Rogier v.d. Pietà; inleiding prof. Dr W. Vogelsang.  14p. 7 gr. reproducties, 
serie Vorm en Kleur

A´dam-Antwerpen, 
Van Ditmar 1949

€ 3,00

145 Winkelman, H. Het Reichner-Orgel in de Oude kerk te Rijswijk (ZH)- 
Orgelgeschiedenis van de Oude Kerk van + 1500 tot heden 
168p.

Rijswijk- eigen 
beheer, 1985

€ 5,00

146 Winkler Prins Redactie Kleine Historische Encyclopedie, geb, 432p., ills. kleur en zw/w. Elsevier 1979 € 5,00
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